	Processo nº	7559/2021
ı		
- 1	Rubrica	Fl nº

# EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 012/2021-I

#### PROCESSO Nº 7559 / 2021

OBJETO: Contratação de empresa especializada para serviços de montagem, reparos em pneus, com câmara e sem câmara de ar, alinhamento, balanceamento e cambagem, para atender as necessidades da Subsecretaria de manutenção de veículos leves e pesados, pelo período de 12 (doze) meses, conforme condições, especificações, exigências e estimativas estabelecidas nos autos, bem como as demais cláusulas deste instrumento.

#### **INDICE**

- 1 PREÂMBULO
- 2 DO OBJETO
- 3 DO PRAZO DE ENTREGA
- 4 DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO
- 5 DOS PREÇOS ESTIMADOS PELA ADMINISTRAÇÃO
- 6 DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA
- 7 DA ATA DE REGISTRO D<mark>E PREÇ</mark>OS
- 8 DO CONTROLE E DA ALTERAÇÃO DE PREÇOS
- 9 DO CREDENCIAMENTO
- 10 DO RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS
- 11 DAS PROPOSTAS DE PREÇOS
- 12 DO JULGAMENTO DAS PROPOSTAS
- 13 DA HABILITAÇÃO
- 14 DOS RECURSOS
- 15 DA FORMALIZAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS
- 16 DOS PRAZOS DE INICIO E ENTREGA DO<mark>S SERVIÇO</mark>S
- 17 DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS
- 18 DA CONTRATAÇÃO
- 19 DO RECEBIMENTO DO OBJETO
- 20 DO CANCELAMENTO DO REGISTRO DE PREÇOS
- 21- DA REVOGAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS
- 22- DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO
- 23- DOS ANEXOS QUE INTEGRAM O EDITAL
- 24- DAS CONSIDERAÇÕES DE CARÁTER GERAL

I	Processo nº	7559/2021
I		
ı		

Rubrica \_\_\_\_\_FL.nº\_

#### <u>EDITAL</u>

#### PREGÃO PRESENCIAL nº 012/2012-I

### 1 - PREÂMBULO

#### PROCESSO Nº 7559 / 2021

**OBJETO:** Contratação de empresa especializada para serviços de montagem, reparos em pneus, com câmara e sem câmara de ar, alinhamento, balanceamento e cambagem, para atender as necessidades da Subsecretaria de manutenção de veículos leves e pesados, pelo período de 12 (doze) meses, conforme condições, especificações, exigências e estimativas estabelecidas nos autos, bem como as demais cláusulas deste instrumento.

TIPO: Menor Preço global por lote

ÓRGÃO REQUISITANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística

(Subsecretaria de Manutenção de Veículos Leves e Pesados)

DATA DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS: 20/10/2021

HORÁRIO DE INÍCIO: 10:30 hrs

**LOCAL:** Sala da Comissão de Pregão I, situada na Avenida Alberto Braune, nº 224 - Centro, Nova Friburgo, RJ.

**LEGISLAÇÃO PERTINENTE:** Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002, com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, Normas Especiais do Decreto Municipal nº 231/06 e Decreto nº 054/2006 no que não conflitarem com a legislação federal, da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, observadas as alterações posteriores introduzidas nos referidos diplomas legais.

#### 2 - DO OBJETO

2.1 - Contratação de empresa especializada para serviços de montagem, reparos em pneus, com câmara e sem câmara de ar, alinhamento, balanceamento e cambagem, para atender as necessidades da Subsecretaria de manutenção de veículos leves e pesados, pelo período de 12 (doze) meses, conforme condições, especificações, exigências e estimativas estabelecidas nos autos, bem como as demais cláusulas deste instrumento.

#### 3 - DO PRAZO DE EXECUÇÃO

3.1 - O presente procedimento objetiva a contratação do serviço no prazo de vigência de 12 (doze meses) após contados da data da assinatura da ATA DE REGISTRO DE PREÇOS - ANEXO VII deste edital.

## 4 - DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO



Processo nº	7559/2021
Rubrica	Fl n <sup>0</sup>

4.1 - Poderão participar deste Pregão quaisquer empresas que:

4.1.1 - Estejam legalmente estabelecidas e especializadas na atividade pertinente com o objeto deste Pregão, devendo ser comprovado pelo Contrato Social;

- 4.1.2 Atendam aos requisitos mínimos de classificação das propostas exigidos neste edital; e
- 4.1.3 Comprovem possuir os documentos necessários de habilitação previstos neste edital.

#### 4.2 - Não poderão concorrer neste pregão as empresas:

- 4.2.1 Declaradas inidôneas por ato da Administração Pública;
- 4.2.2 "Suspensas temporariamente de participar em licitação e impedidas de contratar com a Administração considerando o disposto no art. 87 inciso III da Lei Federal nº 8.666/93. Não será admitida a participação de licitante suspenso temporariamente pela Administração Municipal direta ou indireta. Não será admitida a participação de licitante já incurso na pena do inciso IV do art. 87 da Lei 8.666/93, seja qual for o órgão ou entidade que tenha aplicado a reprimenda, em qualquer esfera da Administração Pública;"
- 4.2.3 Em consórcio ou grupo de empresas.
- 4.2.4 Que incorrerem em quaisquer das situações previstas nos incisos I, II e III do art. 9º da Lei Federal nº 8.666/93.
- 4.2.5 Não será permitida a participação de licitantes cujos dirigentes, gerentes, sócios ou componentes do seu quadro técnico sejam servidores do Município, fundações ou autarquias, ou que o tenham sido nos últimos 180 (cento e oitenta) dias anteriores à data deste Edital, em consonância com o disposto no artigo 9º, inciso III, da Lei Federal n.º 8.666/93.
- 4.3 FICA ESTABELECIDO RESERVA PARA PARTICIPAÇÃO EXCLUSIVA DE MICROEMPRESA E EMPRESA DE PEQUENO PORTE NOS SEGUINTES MOLDES:
- 4.3.1 O **LOTE 1** é definido como **COTA EXCLUSIVA** para participação de licitantes que apresentarem a Declaração de Equiparação como Microempresa (ME) ou Empresa de Pequeno Porte (EPP) Anexo V e que atendam as exigências do Edital, sem prejuízo de participação na Cota Principal, conforme art. 48, III da Lei Complementar Federal nº 123/06 e suas alterações.
- 4.3.2 O **LOTE 2** é definido como **COTA PRINCIPAL** de ampla participação para todos interessados que atendam às exigências do Edital.
- 4.3.3 Entende-se por Microempresas (ME) e Empresas de Pequeno Porte (EPP) aptas a participar do presente certame definidas no art. 3º da Lei Complementar n.º 123/06 e que não se enquadram em nenhuma das situações previstas no §4º deste mesmo art. 3º da Lei Complementar n.º 123/06.
- 4.3.4 Entende-se por Microempreendedor Individual MEI aptos a participar do presente certame aqueles definidos no Art. 18A da Lei Complementar n.º 123/06 e regulamentado na Lei Complementar n.º 128/08, sendo esta modalidade de Microempresa.



Processo nº	7559/2021
Rubrica	FL.nº

4.3.5 – Equiparam-se as ME e EPP as Sociedades Cooperativas de Consumo que tenham auferido, no ano-calendário anterior, receita bruta até o limite definido no <u>inciso II do caput do art. 3º da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006</u>, nela incluídos os atos cooperados e não-cooperados, conforme estabelece o art. 34 da Lei 11.488/07.

- 4.3.6 Deverão apresentar a **Declaração Enquadramento de ME ou EPP Anexo V –** o licitante, para fins de obtenção dos benefícios previstos na Lei Complementar Federal nº 123/06 e suas alterações, declarando ser Microempresa, Empresa de Pequeno Porte, Microempreendedor Individual ou Sociedade Cooperativa de Consumo nos termos da legislação vigente.
- 4.3.7 A participação na Cota Reservada não impede a participação e contratação das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte na Cota Principal, porém se a mesma empresa vencer a Cota Reservada e a Cota Principal de mesmo objeto, a contratação deverá ocorrer pelo menor preço ofertado.
- 4.3.8 Não havendo vencedor para a Cota Reservada, esta poderá ser adjudicada ao vencedor da Cota Principal de mesmo objeto, ou, diante de sua recusa, aos licitantes remanescentes, desde que pratiquem o preço do primeiro colocado.
- 4.4 A Visita Técnica possibilita que as empresas interessadas na participação do Certame Licitatório, compareçam aos locais onde serão feitas as entregas objeto da licitação tomando conhecimento de todas as condições e peculiaridades que possam, de qualquer forma, influir sobre o custo, preparação de proposta e /ou da execução do objeto da Licitação, fica a critério da empresa a realização da Visita Técnica, não abrindo precedente para alegações futuras relacionadas a problemas de logística de entrega, prazo de entrega ou custo final inexequível. Inevitavelmente causando interpelações na execução do programa de alimentação escolar.
- 4.4.1 5.2 As empresas poderão realizar vistorias técnicas, conforme os endereços disponibilizados das Unidades Escolares no site pela Comissão de Pregão, para o reconhecimento das Unidades Escolares do Município. As empresas deverão participar em veículo próprio.

## 5 - DOS PREÇOS ESTIMADOS PELA ADMINISTRAÇÃO

5.1 - O preço total estimado pela Administração para a aquisição dos objetos deste Pregão é de R\$ 133.457,10 (Cento e trinta e três mil, quatrocentos e cinqüenta e sete reais e dez centavos), conforme os valores constantes do TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO II deste edital.

#### 6 - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

1.1 6.1 - As despesas decorrentes dos serviços prestados, previstos no presente Termo de Referência correrão por conta da natureza da despesa, fonte de recurso e programa de trabalho, conforme especificado a seguir:



Processo	nº 7559/2021
Rubrica	FL ~0

5.1.1	Elemento de Despesa:	3.3.90.39-68
		3.3.90.39-69
5.1.2	Fonte de Recurso:	17
5.1.2	Programa de Trabalho:	08.001.04.122.0066.2.364
		08.001.04.122.0001.2.155

1.2 As notas fiscais deverão ser emitidas em nome de:

MUNICÍPIO DE NOVA FRIBURGO
CNPJ: 28.606.630/0001-23
ENDEREÇO: AVENIDA ALBERTO BRAUNE, 225, CENTRO
NOVA FRIBURGO - RJ, CEP: 28613-001.

#### 7 - DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

7.1 - O registro de preços s<mark>erá formalizado por intermédio da ATA DE REGISTRO DE PREÇOS - ANEXO VII, nas condições previstas neste edital.</mark>

## 8 - DO CONTROLE E DA ALTERAÇÃO DE PREÇOS

- 8.1 Durante a sua vigência, os preços registrados serão fixos e irreajustáveis, exceto nas hipóteses, devidamente comprovadas, de quebra do equilíbrio econômico-financeiro, situação prevista na alínea "d" do inciso II do art. 65 da Lei nº 8.666/93 ou de redução dos preços praticados no mercado.
- 8.2 No caso de prorrogação do prazo contratual e desde que observado o interregno mínimo de um ano, contado da data limite para apresentação da proposta, ou, nos reajustes subsequentes ao primeiro, da data de início dos efeitos financeiros do último reajuste ocorrido, os valores contratados poderão ser reajustados utilizando-se a variação do Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo (IPCA), instituído pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE).
- 8.3 No caso de atraso ou não divulgação do índice de reajustamento, o CONTRATANTE pagará à CONTRATADA a importância calculada pela última variação conhecida, liquidando a diferença correspondente tão logo seja divulgado o índice definitivo. Fica a CONTRATADA obrigada a apresentar memória de cálculo referente ao reajustamento de preços do valor remanescente, sempre que este ocorrer.

Tel: (22) 2525-9174 / Fax: (22) 2533-1458 - licitacao@pmnf.rj.gov.br/licitacaopmnf@yahoo.com.br



Processo nº	7559/2021	
Rubrica	FL.nº	

8.4	- Nas	aferições	finais,	0	índice	utilizado	para	reajuste	será,	obrigatoriamente,	0
definit	ivo.										

- 8.5 Caso o índice estabelecido para reajustamento venha a ser extinto ou de qualquer forma não possa mais ser utilizado, será adotado, em substituição, o que vier a ser determinado pela legislação então em vigor.
- 8.6 Na ausência de previsão legal quanto ao índice substituto, as partes elegerão novo índice oficial, para reajustamento do preço do valor remanescente, por meio de termo aditivo.
- 8.7 Os reajustes serão formalizados por meio de apostilamento, exceto quando coincidirem com a prorrogação contratual, caso em que deverão ser formalizadas por aditamento ao contrato.
- 8.8 Quando o preço inicialmente registrado, por motivo superveniente, tornar-se superior ao preço praticado no mercado, o MUNICÍPIO DE NOVA FRIBURGO deverá:
- 8.8.1 Convocar o fo<mark>rnecedor vi</mark>sando à negociação para redução de preços e sua adequação ao praticado pelo mercado;
- 8.8.2 Frustrada a negociação, o fornecedor será liberado do compromisso assumido;
- 8.8.3 Convocar os d<mark>emais fornec</mark>edores visando igual oportunidade de negociação.
- 8.9 A ordem de classificação dos fornecedores que aceitarem reduzir seus preços observará a classificação original.
- 8.10 Quando o preço de mercado se tornar superior aos preços registrados, e o fornecedor, mediante requerimento, comprovar o fato e não puder cumprir o compromisso, o MUNICÍPIO DE NOVA FRIBURGO poderá:
- 8.10.1 Liberar o fornecedor do compromisso assumido, sem a aplicação da penalidade, confirmando a veracidade dos motivos e comprovantes apresentados, e se a comunicação ocorrer antes do pedido de fornecimento; e
- 8.10.2 Convocar os demais fornecedores visando iqual oportunidade de negociação.
- 8.11 Não havendo êxito nas negociações, o MUNICÍPIO DE NOVA FRIBURGO deverá proceder à revogação, parcial ou integral, da Ata de Registro de Preços, adotando as medidas cabíveis para obtenção da contratação mais vantajosa.

#### 9 - DO CREDENCIAMENTO

## 9.1.1 - Constitui documento de credenciamento:

\_a) Estatuto/contrato social, na hipótese de existir alteração no documento citado, posteriormente à constituição da firma ou sociedade, o referido documento deverá ser apresentado de forma consolidada, contendo todas as cláusulas em vigor, caso não esteja consolidado deverá ser apresentado todas as alterações. (Deverá estar fora de qualquer envelope).



Processo nº	7559/2021
Rubrica	Fl n <sup>0</sup>

b) Procuração em papel timbrado da empresa licitante, quando o(a) representante não for
sócio(a), proprietário(a), dirigente ou assemelhada da empresa licitante, <u>passada por instrumento</u>
público ou particular, devendo constar em seu teor poderes para formulação de proposta e lances
de preços, manifestar a intenção de recorrer e desistir dos recursos, bem como praticar todos os
atos pertinentes ao certame, em nome da empresa licitante (fora de qualquer envelope).

- 9.1.2 Apresentarão declaração em papel timbrado da empresa licitante de que cumprem plenamente os requisitos de habilitação e de não estarem impedidas de participar de licitações e de contratar com a Administração Pública em razão de penalidades, nem de fatos impeditivos de sua habilitação, na forma do ANEXO IV, nos termos do art. 4°, VII, da Lei n.º 10.520, de 17/07/2002, (fora de qualquer envelope);
- 9.1.3 Apresentarão, o <u>ANEXO IX- Dados da empresa e do representante.</u> (fora de qualquer envelope);
- 9.1.3 Apresentarão decla<mark>ração que "autorizam notificação via-e-mail" (ANEXO VII) (fora de qualquer envelope)</mark>;
- 9.1.4 As sociedades anônimas deverão apresentar cópia da ata da assembleia geral ou da reunião do Conselho de Administração atinente à eleição e ao mandato dos atuais administradores, que deverá evidenciar o devido registro na Junta Comercial pertinente ou a publicação prevista na Lei n.º 6.404/76 e suas alterações.
- 9.1.5 As licitantes poderão apresentar mais de um representante ou procurador, ressalvada ao pregoeiro a faculdade de limitar esse número a um, se considerar indispensável ao bom andamento das sessões públicas.
- 9.1.6 É vedado a um mesmo procurador ou representante legal ou credenciado representar mais de uma licitante, sob pena de afastamento do procedimento licitatório das licitantes envolvidas.

#### 9.1.7 - Microempresas e empresas de pequeno porte

- 9.1.7.1 As microempresas e empresas de pequeno porte, para utilizarem as prerrogativas estabelecidas na Lei Complementar nº 123/2006, deverão apresentar, fora dos envelopes, declaração de que ostentam essa condição e de que não se enquadram em nenhum dos casos enumerados no § 4º do art. 3º da referida Lei (ANEXO V).
- 9.1.8 Os documentos apresentados para o credenciamento deverão estar em plena validade e poderão ser apresentados em original, por qualquer processo de cópia autenticada por cartório competente ou por servidor da Administração ou publicação em órgão da imprensa oficial. A exibição do documento original ao pregoeiro dispensa a autenticação em cartório.

#### 10 - DO RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS

10.1 - No local, dia e hora previstos neste edital, em sessão pública, a Comissão de Pregão prestará os esclarecimentos sobre a condução do certame, e os interessados ou seus representantes:



Processo nº	7559/2021
Rubrica	Fl n <sup>0</sup>

10.1.2 - Entregarão, em envelopes opacos, distintos "A" e "B" e devidamente lacrados, nos termos abaixo, os documentos exigidos para a proposta e a habilitação, respectivamente, constando na parte externa a razão social e o endereço da proponente.

10.1.2.3-No envelope contendo a PROPOSTA DE PREÇOS:

ENVELOPE "A"

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO

"PROPOSTA DE PREÇOS"

PREGÃO PRESSENCIAL n° 011/2021

NOME COMPLETO, CNPJ E ENDEREÇO COM TELEFONE DA LICITANTE

10.1.2.4 - No envelope contendo a documentação:

ENVELOPE "B"

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO
"DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO"

PREGÃO PRESSENCIAL nº 011/2021

NOME COMPLETO, CNPJ E ENDEREÇO COM TELEFONE DA LICITANTE

- 10.1.3 A empresa, para fins de obtenção dos benefícios previstos na Lei Complementar nº 123/06, deverá apresentar a Declaração Enquadramento de ME ou EPP Anexo V, no momento do credenciamento e também fora dos envelopes, nos termos da legislação vigente, não possuindo nenhum dos impedimentos previstos no § 4º do artigo 3º da Lei Complementar nº 123/06. Caso a empresa se quede inerte na apresentação de tal documento, não poderá se valer da vantagem prevista, inclusive sendo condição para apresentação de proposta na Cota Reservada.
- 10.2 Após a hora estabelecida como limite para a entrega dos envelopes contendo a documentação e a PROPOSTA DE PREÇOS das licitantes, nenhum outro envelope será recebido, tampouco será permitida a sua troca.
- 10.3 Todos os documentos de habilitação apresentados pelas licitantes deverão estar rubricados por seu representante legal ou preposto e numerados em sequência crescente e também deverá constar índice relacionando os documentos e suas respectivas páginas. Esta condição visa agilizar os procedimentos de conferência da documentação, cujo desatendimento não acarretará a inabilitação da licitante.
- 10.4 Após a fase de credenciamento das licitantes, o pregoeiro procederá à abertura das propostas comerciais, verificando, preliminarmente, a conformidade das propostas com os requisitos estabelecidos no instrumento convocatório e seus anexos, com a consequente divulgação dos preços ofertados pelas licitantes classificadas.
- 10.5 No caso excepcional de a sessão do pregão vir a ser suspensa antes de cumpridas todas as suas fases, os envelopes ainda não abertos, devidamente rubricados em local próprio, ficarão sob a guarda do Pregoeiro e serão exibidos, ainda lacrados e com as rubricas, aos participantes, na sessão marcada para o prosseguimento dos trabalhos.

#### 11 - DA PROPOSTA DE PREÇOS

11.1 - O envelope "A", com o título "PROPOSTA DE PREÇOS", deverá conter:



Processo nº	7559/2021	
Rubrica	FL.nº	

11.1.1 - A PROPOSTA DE PREÇOS da licitante, no impresso padronizado fornecido pela Administração (ANEXO I) ou em documento elaborado pela licitante, devidamente preenchida, sem alternativas, opções, emendas, ressalvas, borrões, rasuras ou entrelinhas, e nela deverão constar:

- 11.1.1.1 Identificação social, número do CNPJ, assinatura do representante da proponente, referência a esta licitação, número de telefone, endereço, dados bancários e número de fax;
- 11.1.1.2 Descrição clara e detalhada dos itens cotados, de acordo com as especificações do Termo de Referência Anexo II do edital;
- 11.1.1.3 Indicação do preço unitário, por item, em moeda nacional, em algarismo e, preferencialmente, por extenso;
- 11.1.1.4 Indicação do prazo de validade da PROPOSTA DE PREÇOS (90 dias), contado da data de sua entrega ao pregoeiro;
- 11.2 As propostas comerc<mark>iais que ate</mark>nderem aos requisitos deste edital serão verificadas pelo pregoeiro quanto a erros aritméticos, que, caso seja necessário, serão corrigidos da seguinte forma:
- 11.2.1 Se for constatada discrepância entre valores grafados em algarismos e por extenso, prevalecerá o valor por extenso;
- 11.2.2 Se for constatada discrepância entre o produto da multiplicação do preço unitário pela quantidade correspondente, prevalecerá o preço unitário;
- 11.2.3 Caso a licitante <mark>não aceite as correções realizadas, sua proposta comercial será</mark> desclassificada.
- 11.2.4 <u>Fica desde já determinado que a proposta apresentada pelo ganhador do certame deverá ser acompanhada pela planilha de custos e formação de preços.</u>
- 11.3 Se, por motivo de força maior, a adjudicação não puder ocorrer dentro do período de validade da proposta e caso persista o interesse da PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO, este poderá solicitar a prorrogação da validade da proposta por igual prazo.

#### 12 - DO JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

- 12.1 Para julgamento e classificação das propostas, será adotado o critério do <u>MENOR PREÇO POR LOTE</u>, observados o prazo máximo de fornecimento, as especificações e parâmetros de qualidade definidos neste edital. É vedada a aceitação de proposta com preço superior ao fixado no TERMO DE REFERÊNCIA ANEXO II deste edital.
- 12.1.1 A análise das propostas terá início pelo LOTE 1 Cota EXCLUSIVA e em seguida para o LOTE 2 Cota PRINCIPAL, podendo ocorrer as seguintes situações:
- I Propostas apresentadas por licitantes que não apresentaram a Declaração de Enquadramento como ME e EPP anexo V, serão desclassificadas nos itens ou lotes pertencentes ao LOTE 1 Cota Reservada.
- 12.2 No curso da sessão, a licitante que ofertar valor mais baixo e as de oferta com o preço até 10% (dez por cento) superior àquela poderão fazer novos lances verbais e sucessivos, até a proclamação do vencedor.
- 12.3 Não havendo pelo menos 3 (três) ofertas nas condições definidas no subitem anterior, o pregoeiro proclamará a qualificação preliminar das licitantes com as três melhores propostas, além da licitante que tiver apresentado o menor preço na proposta escrita.



Processo nº	7559/2021
Rubrica	FL.nº

- 12.4 Não caberá desistência de proposta após a abertura do envelope, nem retratação ou desistência de lances após o registro pelo pregoeiro.
- 12.5 Caso duas ou mais propostas escritas apresentem preços iguais, será realizado sorteio para determinação da ordem de oferta dos lances ou, conforme o caso, adotados os procedimentos destinados às microempresas ou empresas de pequeno porte.
- 12.6 O pregoeiro poderá, motivadamente, estabelecer limite de tempo para lances, bem como o valor ou percentual mínimo para o aumento dos lances, mediante prévia comunicação às licitantes e expressa menção na ata da sessão.
- 12.7 A desistência em apresentar lance verbal, quando convocado pelo pregoeiro, implicará a exclusão da licitante da etapa de lances verbais e a manutenção do último preço apresentado pela licitante, para efeito de ordenação das propostas.
- 12.8 Em caso de ocorrência de participação de licitante que detenha a condição de microempresa ou de empresa de pequeno porte nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, e não sendo a proposta válida classificada em primeiro lugar de empresa desse porte, serão adotados os seguintes procedimentos:
- 12.8.1 Será assegurado, como critério de desempate, preferência de contratação para as microempresas e empresas de pequeno porte, entendendo-se por empate aquelas situações em que as propostas apresentadas pelas microempresas e empresas de pequeno porte sejam iguais ou até 5% (cinco por cento) superiores à proposta mais bem classificada.
- 12.8.2 Para efeito do dispo<mark>sto no subitem acima, ocorrendo o empate, proceder-se-</mark>á da seguinte forma:
- I A microempresa ou empresa de pequeno porte mais bem classificada será convocada para apresentar nova proposta no prazo máximo de 05 (cinco) minutos após o encerramento dos lances, sob pena de preclusão;
- II A microempresa <mark>ou e</mark>mpresa de pequeno porte mais bem classificada poderá apresentar proposta de preço inferior àquela considerada vencedora do certame, situação em que será adjudicado em seu favor o objeto licitado;
- III Não ocorrendo a adjudicação em favor da microempresa ou empresa de pequeno porte, na forma do inciso anterior, serão convocadas as remanescentes que porventura se enquadrem na hipótese do subitem 11.7.1. na ordem classificatória, para o exercício do mesmo direito;
- IV No caso de equivalência de valores apresentados pelas microempresas e empresas de pequeno porte que se encontrem enquadradas no subitem 11.7.1, será realizado sorteio entre elas para que se identifique aquela que primeiro poderá apresentar a melhor oferta;
- V O disposto neste subitem somente se aplicará quando a melhor oferta inicial não tiver sido apresentada por microempresa ou empresa de pequeno porte.
- 12.9 Sendo aceitável a proposta final classificada em primeiro lugar, será aberto o envelope contendo a documentação de habilitação da licitante que a tiver formulado, para confirmação das suas condições de habilitação. Será assegurado à licitante vencedora já cadastrada o direito de apresentar a documentação atualizada e regularizada na própria sessão.
- 12.10- Caso a licitante vencedora desatenda as exigências de classificação, o pregoeiro examinará as ofertas subsequentes na ordem de classificação, verificando, conforme o caso, a aceitabilidade da proposta ou o atendimento das exigências, até que uma licitante cumpra as condições fixadas



Rubrica FL.nº	)

neste edital, sendo o objeto do certame a ela adjudicado quando constatado o desinteresse das demais licitantes na interposição de recursos.

- 12.12- Da reunião lavrar-se-á ata circunstanciada, em que serão registradas as ocorrências relevantes e, ao final, será assinada pelo pregoeiro e demais membros da equipe de apoio, bem como pelas licitantes presentes. A recusa da licitante em assinar a ata, bem como a existência de participante ausente naquele momento, será circunstanciada em ata.
- 12.13 Nas fases de julgamento das propostas e de habilitação, o pregoeiro poderá sanar erros ou falhas que não alterem a substância das propostas, dos documentos e sua validade jurídica, mediante despacho fundamentado, registrado em ata e acessível a todos, atribuindo-lhes validade e eficácia para fins de habilitação e classificação.

## 13 - DA HABILITAÇÃO

- 13.1 Sob pena de inabilitação e consequente eliminação automática desta licitação, a licitante deverá incluir os documentos previstos neste item no envelope "B", com o título "DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO", devidamente fechado e identificado, conforme indicado neste edital.
- 13.2 Os documentos deverão estar em plena validade e poderão ser apresentados em original, por qualquer processo de cópia autenticada por cartório competente ou por servidor da Administração ou publicação em órgão da Imprensa Oficial. Os que forem de emissão da própria proponente deverão ser datilografados ou impressos em papel timbrado da licitante, registrar o número desta licitação e estar datados e assinados por seu representante legal ou preposto legalmente estabelecido. A exibição do documento original ao pregoeiro dispensa a autenticação em cartório.

Não serão aceitos pelo pregoeiro "protocolos de entrega" ou "solicitação de documento" em substituição aos documentos requeridos no presente Edital e seus Anexos.

## 13.3 - DA HABILITAÇÃO JURÍDICA:

- 13.3.1 Registro no Registro Público de Empresas Mercantis, em se tratando de empresário individual ou sociedade empresária;
- 13.3.2 Registro no Registro Civil das Pessoas Jurídicas, em se tratando de sociedade simples;
- 13.3.3 Ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor, devidamente registrado, em se tratando de sociedades comerciais, e, no caso de sociedades por ações, acompanhado de documento de eleição de seus administradores;
- 13.3.4 Cópia do Decreto de autorização para que se estabeleçam no País e ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo órgão competente, no caso de empresas ou sociedades estrangeiras.

#### 13.4 - DA REGULARIDADE FISCAL:

- 13.4.1 Prova de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica do Ministério da Fazenda (CNPJ/MF);
- 13.4.2 Prova de inscrição no cadastro de contribuintes estadual ou municipal, se houver, relativo



Processo nº	7559/2021
Rubrica	FL.nº

ao domicílio ou sede do licitante, pertinente ao seu ramo de atividades e compatível com o objeto contratual;

- 13.4.3 Prova de regularidade com a Fazenda Federal, através da apresentação da Certidão Conjunta Negativa de Débitos Relativos a Tributos Federais e à Dívida Ativa da União, expedida pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional em conjunto com a Secretaria da Receita Federal com abrangência das Contribuições Previdenciárias, comprovando a inexistência tanto de débitos inscritos quanto de não inscritos na Dívida ativa da União, ou outra(s) equivalente(s), tal (ais) como certidão (ões) positiva(s), com efeito, de negativa(s), na forma da lei;
- 13.4.4 Prova de regularidade com a Fazenda Estadual, através da apresentação de Certidão de Regularidade de Tributos Estaduais (ICMS) expedida pela Secretaria de Estado de Fazenda e da Certidão da Dívida Ativa Estadual comprovando a inexistência de débitos inscritos, ou outra(s) equivalente(s), tal (ais) como certidão (ões) positiva(s), com efeito, de negativa(s), na forma da lei;
- 13.4.5 Prova de regularidade para com a Fazenda Municipal, através da apresentação de Certidão de Regularidade de Tributos Municipais (ISS) expedida pela Secretaria Municipal de Fazenda, e da Certidão da Dívida Ativa Municipal comprovando a inexistência de débitos inscritos, ou outra equivalente, tal como certidão positiva com efeito de negativa, na forma da lei;
- 13.4.6 Certidão Negativa d<mark>e Débitos CND ou Cert</mark>idão Positiva, com efeito, de Negativa relativa à Seguridade Social (INSS), exigida no artigo 47, inciso I, alínea "a", da Lei Federal nº 8.212/91 e alterações posteriores, ou outra equivalente, na forma da lei, devidamente comprovadas documentalmente pela licitante;
- 13.4.7 Certificado de Reg<mark>ularidade de</mark> Situação perante o Fundo de Garantia por Tempo de Serviço FGTS, expedido pe<mark>la Caixa Econômica Federal CEF.</mark>
- 13.4.8 Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas CNDT, expedida gratuita e eletronicamente, para comprovar a inexistência de débitos inadimplidos perante a Justiça do Trabalho. (conforme Lei nº 12.440/11), ou pela Certidão Positiva de Débitos trabalhistas art. 642-A §2º da CLT.

#### 13.4.9 - Microempresas e empresas de pequeno porte

- 13.4.9.1 A microempresa ou empresa de pequeno porte deverá apresentar os documentos de regularidade fiscal, mesmo que apresentem alguma restrição, caso seja adjudicatária deste certame, nos termos do art. 42 da Lei Complementar nº 123/2006.
- 13.4.9.2 Havendo alguma restrição na comprovação da regularidade fiscal exigida neste edital, será assegurado à microempresa ou empresa de pequeno porte adjudicatária deste certame o prazo de 5 (cinco) dias úteis, contados do momento em que for declarada a vencedora, prorrogáveis por igual período, a critério da Administração do MUNICIPIO DE NOVA FRIBURGO, para a regularização da documentação, pagamento ou parcelamento do débito, e emissão de eventuais certidões negativas ou positivas com efeito de certidão negativa.
- 13.4.9.3 A falta de regularização da documentação no prazo previsto neste edital implicará a decadência do direito à contratação, sem prejuízo das sanções previstas no art. 81 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, sendo facultado à Administração convocar as licitantes remanescentes para assinar a Ata de Registro de Preços, na ordem de classificação, ou revogar a licitação.

#### 13.5 - Documentos Relativos à Qualificação Econômica Financeira

13.5.1 - Certidões negativas de falências ou recuperação judicial, expedidas pelos distribuidores da sede do licitante. Se o licitante não for sediado na Comarca de Nova Friburgo, as certidões deverão vir acompanhadas de declaração oficial da autoridade judiciária competente, relacionando



Processo	nº 7559/2021
Rubrica	Fl nº

<u>os distribuidores que, na Comarca de sua sede, tenham atribuição para expedir certidões negativas de falências ou recuperação judicial.</u>

- 13.5.2 No caso de empresa sob recuperação judicial, devidamente homologada em juízo, deverá apresentar as certidões regulares.
- 13.5.3 Comprovação de ser dotada de capital social devidamente integralizado igual ou superior a 10% (dez por cento) do valor contratado. A comprovação será obrigatoriamente feita pelo Ato Constitutivo, Estatuto ou Contrato Social em vigor e devidamente registrado, conforme disposto no artigo 31, §2° e 3°, da Lei Federal n° 8.666/93.
- 13.5.4 Para cálculo do subitem acima, será considerado o valor proposto por cada licitante após a fases de lances, que poderá apresentar propostas de quantos itens o licitante desejar ofertar preços unitários.

OBS.: As certidões valerão nos prazos que lhes são próprios. Inexistindo este prazo, reputar-se-ão válidas por 90 (noventa) dias, contados de sua expedição;

## 13.6 - DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

13.6.1 - Atestado(s) de Cap<mark>acidade Técnica, emitid</mark>o(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, onde comprove que a licitante tenha fornecido objeto pertinente com o objeto desta licitação.

#### 13.7 - DA DECLARAÇÃO RELATIVA A TRABALHO DE MENORES

Declaração firmada pela licitante nos termos do modelo que integra o ANEXO III deste edital, expressando não empregar menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e menor de dezesseis anos, salvo a partir de quatorze anos, na condição de aprendiz, em cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal de 1988 e de acordo com o inciso V do art. 27 da Lei Federal nº 8.666/93, acrescido pela Lei Federal nº 9.854/99, regulamentada pelo Decreto nº 4.358/02.

#### 14 - DOS RECURSOS

- 14.1 Declarada a vencedora, qualquer licitante poderá manifestar imediata e motivadamente a intenção de recorrer, com registro em ata da síntese das suas razões, desde que munido de carta de credenciamento ou procuração com poderes específicos para tal. As licitantes poderão interpor recurso no prazo de 03 (três) dias úteis, ficando os demais licitantes desde logo intimados para apresentar contrarrazões por igual prazo, que começará a correr do término do prazo do recorrente, sendo-lhes assegurada vista imediata dos autos.
- 14.2 A falta de manifestação imediata e motivada importará a decadência do direito de recorrer e a adjudicação do objeto da licitação ao vencedor.
- 14.3 O acolhimento do recurso importará a invalidação apenas dos atos insuscetíveis de aproveitamento.
- 14.4 Os recursos e as contrarrazões interpostos pelas licitantes deverão ser entregues no Serviço de Protocolo da PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO, localizado no Edifício Sede da Prefeitura Municipal de Nova Friburgo, na Avenida Alberto Braune, nº 225 Centro, Nova Friburgo, RJ, das 9h30min às 17h00min, diariamente, exceto aos sábados, domingos e feriados ou através do e-mail: licitacaopmnf@gmail.com .



Processo nº	7559/2021
Rubrica	FL.nº

14.5 - Os recursos e as contrarrazões serão dirigidos ao Pregoeiro da PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO, que, no prazo de 3 (três) dias úteis, decidirá de forma fundamentada.

14.6 - Decididos os recursos e constatada a regularidade dos atos praticados, a Autoridade competente da PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO adjudicará o objeto e homologará a licitação.

## 15 - <u>DA FORMALIZAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS</u>

- 15.1 Uma vez homologado o resultado da licitação pela Secretaria requisitante, será formalizada a ata, conforme ATA DE REGISTRO DE PREÇOS ANEXO VIII deste edital, que constitui documento vinculativo obrigacional, com características de compromisso para a futura contratação, com validade de 12 (doze) meses, a partir da sua assinatura.
- 15.2 O Município convo<mark>cará formal</mark>mente a licitante classificada em primeiro lugar, com antecedência mínima de 5 (cinco) dias úteis, informando o local e data para assinatura da Ata de Registro de Preços. A convocação far-se-á através de ofício, dentro do prazo de validade de sua proposta.
- 15.2.1 O prazo previsto no item anterior poderá ser prorrogado uma vez, por igual período, quando, durante o seu transcurso, for solicitado pelo fornecedor convocado, desde que ocorra motivo justificado e aceito pela Administração.
- 15.2.2 Para assinatura da ata de registro de preços, a licitante vencedora deverá manter as mesmas condições de habilitação consignadas neste edital.
- 15.2.3 O presente edital, bem como os seus anexos, e a proposta do adjudicatário serão partes integrantes da ata de registro de preços.
- 15.2.4 A recusa injustificada do adjudicatário em assinar a ata de registro de preços, em até 5 (cinco) dias úteis após sua convocação, caracteriza o descumprimento total da obrigação, sujeitando-o às penalidades legalmente estabelecidas, e facultando convocar os licitantes remanescentes, obedecida a ordem de classificação ou revogar a licitação.
- 15.2.5 Quando do comparecimento da empresa para assinatura da Ata, deverão ser apresentados os documentos de Carteira de Identidade e o Cadastro de Pessoas Físicas (CPF) do responsável pela assinatura da Ata e o ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor. Se for procurador, apresentar, juntamente, a procuração comprovando o mandato.
- 15.2.6 A ata firmada com o licitante vencedor poderá ser alterada nos termos dos artigos 57, 58 e 65, da Lei Federal nº 8.666/93.
- 15.2.7 Após a homologação da licitação, o registro de preços observará, entre outras, as seguintes condições:

Il-será incluído, na respectiva ata na forma de anexo, o registro dos licitantes que aceitarem cotar os bens ou serviços com preços iguais aos do licitante vencedor na sequência da classificação do certame, excluído o percentual referente à margem de preferência, quando o objeto não atender aos requisitos previstos no art. 3º da Lei nº 8.666, de 1993 ; (Redação dada pelo Decreto nº 8.250, de 2.014)



Processo nº	7559/2021
Rubrica	Fl.nº

§ 1º O registro a que se refere o inciso II do **caput** tem por objetivo a formação de cadastro de reserva no caso de impossibilidade de atendimento pelo primeiro colocado da ata, nas hipóteses previstas nos arts. 20 e 21. (Redação dada pelo Decreto nº 8.250, de 2.014)

- § 2° Se houver mais de um licitante na situação de que trata o inciso II do caput, serão classificados segundo a ordem da última proposta apresentada durante a fase competitiva. (Redação dada pelo Decreto n° 8.250, de 2.014)
- § 3° A habilitação dos fornecedores que comporão o cadastro de reserva a que se refere o inciso II do caput será efetuada, na hipótese prevista no parágrafo único do art. 13 e quando houver necessidade de contratação de fornecedor remanescente, nas hipóteses previstas nos arts. 20 e 21. (Redação dada pelo Decreto n° 8.250, de 2.014)
- § 4º O anexo que trata o inciso II do **caput** consiste na ata de realização da sessão pública do pregão ou da concorrência, que conterá a informação dos licitantes que aceitarem cotar os bens ou serviços com preços iguais ao do licitante vencedor do certame. (Incluído pelo Decreto nº 8.250, de 2.014)

### 16 - DA EMISSÃO DOS PEDIDOS

- 16.1 O prazo para início d<mark>o serviço discriminado n</mark>o item 6é de até 30 dias, após a emissão da nota de empenho, exped<mark>ida pela autoridade competente e entregue à Subsecretaria de Manutenção de Veículos.</mark>
- 16.2 A empresa deverá entr<mark>egar os serviç</mark>os no prazo máximo de 6 (seis) horas, somente após a autorização por escrito, pela <mark>Subsecretaria de Manutenção de Veículos Leves</mark> e Pesados;
- 16.3 Caso a CONTRATADA não possua cede no município, de acordo com o item 7.2.1, será concedido um prazo de 30 dias corridos a partir da data da assinatura do contrato, para que a mesma providencie instalações, equipamentos, profissionais especializados indispensáveis ao bom andamento dos serviços a serem contratados.
- 16.3.1 A CONTRATANTE se reserva ao direito de proceder vistoria técnica afim de constatar as condições das instalaçõe<mark>s da CONTRATADA, bem como, indicar alterações que</mark> julgar necessária para a boa prestação do serviço.

#### 17- DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS

- 17.1 O descumprimento, por parte da CONTRATADA, das obrigações assumidas no Presente Termo de Referência, ou o descumprimento dos preceitos legais pertinentes, ensejará a aplicação das sanções previstas na lei 8.666/93.
- 17.1.1 Comete infração administrativa a contratada que:
- Não assinar o termo de contrato ou aceitar/retirar o instrumento equivalente, quando convocado dentro do prazo de validade da proposta;
- Apresentar documentação falsa;
- Deixar de entregar os documentos exigidos no certame;
- Ensejar o retardamento da execução do objeto;
- Não mantiver a proposta;



Processo nº	7559/2021
Rubrica	Fl n <sup>0</sup>

<ul> <li>Cometer fraude fisc</li> </ul>	al;
---	-----

- Comportar-se de modo inidôneo;
- Fraudar na Execução do Contrato;
- Ensejar o retardamento da execução do objeto;
- Fraudar na execução do contrato;
- 17.2 Considera-se comportamento inidôneo, entre outros, a declaração falsa quanto às condições de participação, quanto ao enquadramento como Me/EPP, ou conluio, entre os licitantes, em qualquer momento da licitação, mesmo após o encerramento da fase de lances;
- 17.3 Pela inexecução total ou parcial do contrato a Administração poderá, garantida a prévia defesa, aplicar à empresa, observando a gravidade das faltas cometidas, as seguintes sanções:
- 17.3.1 Advertência;
- 17.3.2 Multa:
- 17.3.2.1 Compensatória no percentual de até 20% (vinte por cento), calculada sobre o valor total do contrato, pela recusa em assiná-lo, no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis, após regularmente convocada, sem prejuízo da aplicação de outras sanções previstas;
- 17.3.2.2 Compensatória n<mark>o percentual de até 5% (cinco por cento)</mark> do valor da fatura correspondente ao mês em que foi constatada a falta;
- 17.3.2.3 Moratória no percentual correspondente a 0,5% (meio por cento), calculada sobre o valor total do contrato, por dia de inadimplência, até o limite máximo de 10% (dez por cento), ou seja, por 20 (vinte) dias, o que poderá ensejar a rescisão do contrato;
- 17.3.2.4 Moratória no percentual de 10% (dez por cento), calculada sobre o valor total da contratação, pela inadimplência além do prazo acima, o que poderá ensejar a rescisão do contrato;
- 17.4 Suspensão temporária de p<mark>ar</mark>ticipaç<mark>ão em licitação e impedim</mark>ento de contratar com a Administração, por prazo não superior a 2 (dois) anos;
- 17.5 Declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administração Pública enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação perante a própria autoridade que aplicou a penalidade, que será concedida sempre que o contratado ressarcir a Administração pelos prejuízos resultantes e após decorrido o prazo da sanção aplicada com base na alínea anterior;
- 17.6 As multas e outras sanções aplicadas só poderão ser relevadas, motivadamente e por conveniência administrativa, mediante ato da Administração, devidamente justificado;
- 17.7 As sanções aqui previstas são independentes entre si, podendo ser aplicadas isoladas ou cumulativamente, sem prejuízo de outras medidas cabíveis;



Processo nº	7559/2021
Rubrica	Fl n <sup>0</sup>

17.8 A aplicação de quaisquer das penalidades previstas realizar-se—á em processo administrativo que assegurará o contraditório e a ampla defesa ao licitante/adjudicatário, observando-se o procedimento previsto na Lei n.º 8.666/93.

#### 18 - DA CONTRATAÇÃO

- 18.1 Após a homologação da licitação, a licitante vencedora será convocada, para, dentro de 05 (cinco) dias úteis, assinar a Ata de Registro de Preços, pelo qual se obrigará ao fiel cumprimento de sua proposta, das demais disposições desta licitação e da legislação vigente.
- 18.2 O proponente vencedor terá o prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados a partir da sua convocação para retirar a Nota de Empenho.
- 18.3 Caso transcorra o prazo citado acima sem que o proponente vencedor tenha atendido àquela disposição, a sessão será retomada e os demais proponentes chamados na ordem de classificação.
- 18.4 Será da responsabilidade da contratada o ônus resultante de quaisquer ações, demandas, custos e despesas decorrentes de danos causados por culpa ou dolo de qualquer de seus empregados, prepostos ou contratados.
- 18.5 Obriga-se também a contratada por quaisquer responsabilidades decorrentes de ações judiciais, inclusive trabalhistas, que venham a ser atribuídas por força de lei, relacionadas com o cumprimento do presente Edital.
- 18.6 Integrarão a contratação a ser firmada, independentemente de transcrição, as condições estabelecidas neste edital e seus anexos, os elementos apresentados pelo proponente vencedor que tenham servido de base para o julgamento deste certame licitatório, além da Proposta Comercial a ser praticada por ele.
- 18.7 Será vedada a subco<mark>ntrata</mark>ção, cessão ou tran<mark>sfer</mark>ência parcial ou tota<mark>l do ob</mark>jeto deste edital, salvo disposição expressa do **Município**.

## 19 - <u>FORMA DE REALIZAÇÃO DO SERVIÇO</u>

- 19.1 O CONTRATO a ser celebrado tem por objetivo a manutenção da Frota Municipal de Veículos de pequeno e médio porte, além de caminhões e máquinas, de forma a suprir a demanda de todas as Secretarias Municipais
- 19.2 Os serviços a serem contratados deverão contemplar todos os itens necessários para seu pleno funcionamento.
- 19.3 A Contratada deverá possuir ou providenciar instalações e veículo(s) adequados aos serviços a serem executados, a fim de possibilitar o translado de veículos e/ou suas peças e componentes, em breve espaço de tempo, sem custas para a PMNF.
- 19.3.1 A empresa deverá possuir estabelecimento/oficina localizada dentro dos limites da área urbana do Município de Nova Friburgo para atender às demandas.



Processo nº	7559/2021	
Rubrica	FL.nº	

19.4 Todo e qualquer deslocamento dos veículos da frota da PMNF a serem reparados pela Contratada, que porventura necessitem ser transladados para fora do Município para execução dos serviços, correrá às expensas da Contratada;

- 19.5 Os serviços serão autorizados pela Contratante através de solicitação da Subsecretaria de Manutenção de Veículos Leves e Pesados, da Secretaria de Infraestrutura e Logística, da PMNF, mediante emissão de "ordem de serviço" ou documento similar, a quem caberá promover a condução do veículo ou equipamento às dependências da Contratada, por motorista oficial da PMNF, juntamente com a solicitação, na qual constará obrigatoriamente o tipo de serviço a ser realizado e o veículo objeto do serviço;
- 19.6 Os pneus a serem reparados deverão ser devolvidos consertados nos prazos determinados no item 8.2. do Termo de Referência, respeitado o horário comercial;
- 19.7 Os serviços de alinhamento, balanceamento de pneus e cambagem deverão obedecer aos prazos estabelecidos no item 8.2 do Termo de Referência;
- 19.8 Os serviços serão executados pela Contratada somente após autorização da PMNF, mediante aprovação de um orçamento detalhado, que deverá ser feito pela Contratada, sempre que possível, na oficina da Secretaria de Infraestrutura e Logística e entregue no prazo determinado no item 8.2. do Termo de Referência, contados da data do ingresso do veículo ou conjunto de veículos;
- 19.9 A Contratada, quando da necessidade de reposição de peças de um ou mais veículos em virtude do serviço, deverá informar à Contratante, junto com o orçamento previsto no item 6.7 do Termo de Referência;
- 19.10 Caberá à Contratante, após confirmar e aprovar a necessidade e reposição de peças, providenciar a sua aquisição, a sua substituição e posterior encaminhamento do veículo à Contratada para a efetivação do serviço.
- 19.11 O prazo constante do item 8.2 do Termo de Referência poderá ser prorrogado uma vez, para serviços mais complexos, a critério da PMNF, desde que justificado e autorizado pelo órgão responsável, nas condições estipuladas no Edital e seus Anexos;
- 19.12 São condições mínimas necessárias da Contratada para a execução dos serviços:
- a) possuir equipamento<mark>s, ferram</mark>ental e pessoal especializados, n<mark>ecess</mark>ários à execução dos serviços;
- b) fornecer área coberta, protegida e segura, destinada exclusivamente aos serviços de oficina e capacidade de suporte para atendimento simultâneo de, no mínimo, 2 (dois) veículos oficiais;
- c) possuir piso em cimento acabado ou de qualidade superior;
- d) manter em seus quadros, regularmente contratados, profissionais com qualificação técnica especializada na prestação dos serviços a serem executados;
- e) respeitar e fazer cumprir a legislação de segurança e saúde no trabalho, previstas nas normas regulamentadoras pertinentes;
- f) manter, em lugar visível, quadro com a lista de preços atualizada dos serviços ofertados;
- g) comunicar imediatamente à PMNF qualquer alteração ocorrida na empresa que venha a impossibilitar ou atrasar a prestação dos serviços, tais como alterações de conta bancária ou endereço para recebimento de correspondência ou outras julgáveis necessárias;



Processo nº	7559/2021
Rubrica	FL.nº

h) enviar à PMNF relatórios mensais pertinentes aos serviços realizados, bem como a relação dos veículos atendidos, pagamentos efetuados ou pagamentos a receber e qualquer outra atividade realizada pela mesma em face da PMNF;

- i) manter estoque regular e permanente de material específico para cada serviço, cuidando para que as matérias-primas necessárias a serem empregadas na execução dos serviços sejam as recomendadas pelos fabricantes, de acordo com as características inerentes a cada veículo.
- 19.13 Toda manutenção deverá ser realizada em conformidade com os órgãos reguladores e fiscalizadores (ANVISA, VIGILÂNCIA SANITÁRIA, INMETRO, IPEM etc) ou ainda conforme orientação da Secretaria do Trabalho, vinculada ao Ministério da Economia etc, com a emissão do respectivo certificado quando for necessário.
- 19.14 A CONTRATADA deverá arcar com todas as despesas referentes a vale-transporte, vale-alimentação, encargos sociais, uniformes completos que incluem EPI, ferramental básico e todos os insumos necessários para desempenho adequado dos seus profissionais.

### 20 - DO CANCELAMENTO DO REGISTRO DE PREÇOS

- 20.1 O inadimplemento de cláusula estabelecida neste Termo de Referência, bem como na legislação vigente, por parte do fornecedor, assegurará a Secretaria Municipal de Defesa civil o direito de rescindi-la, mediante notificação, com prova de recebimento;
- 20.2 Além de outras hipóteses expressamente previstas no artigo 78 da Lei n.º 8.666/1993 constituem motivos para a rescisão do contrato:
- 20.2.1 Atraso na entrega do <mark>objeto, sem justa causa e prévia comunicação a</mark> Sec<mark>ret</mark>aria Municipal de Defesa civil;
- 20.2.2 O cometimento reiterado de falhas, comprovadas por meio de registro próprio efetuado pelo representante da Secretaria Municipal de Defesa civil.
- 20.3 Ao Município de Nova Friburgo é reconhecido o direito de rescisão administrativa, nos termos do artigo 79, inciso I, da Lei n.º 8.666/93, aplicando-se, no que couber, as disposições dos parágrafos primeiro e o segundo do mesmo artigo, bem como as do artigo 80.

#### 21 - DA REVOGAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

- 21.1 A ata de registro de preços poderá ser revogada pela Administração:
- 21.2 Automaticamente:
- 21.2.1 Por decurso de prazo de vigência;
- 21.2.2 Quando não restarem fornecedor registrados.
- 21.3 Pelo Município de Nova Friburgo, quando caracterizado o interesse público.
- 22 DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO



Rubrica FL.nº	)

22.1 - O pagamento será efetuado conforme estabelece o Decreto 258 de 27 de setembro de 2018, desde que as certidões listadas abaixo estejam dentro da validade:

- Negativa de Débitos Trabalhistas;
- Fazenda Federal abrange as contribuições sociais;
- FGTS;
- PGE referente a Dívida Ativa Estadual;
- Municipal referente ao ISS e Dívida Ativa;
- Estadual CND referente ao ICMS.
- 22.2 A Nota Fiscal de Serviço deverá conter a identificação do Banco, número da Agência e da Conta Corrente, para que possibilite o CONTRATANTE efetuar o pagamento do valor devido;
- 22.3 Na ocorrência de rejeição da(s) Nota(s) Fiscal (is), motivada por erro ou incorreções, o prazo para pagamento estipulado acima passará a ser contado a partir da data de sua reapresentação.
- 22.4 A Nota Fiscal d<mark>everá ser emitid</mark>a no nome do MUNICÍPIO DE NOVA FRIBURGO.
- 22.5 O fiscal do contrato somente atestará e liberará a Nota Fiscal para pagamento, quando cumpridas, pela licitante vendedora, todas as condições pactuadas.
- 22.6 A PMNF poderá deduzi<mark>r d</mark>o montante a pagar os valores correspondentes a multas oi indenizações devidas pela licitante vencedora.

#### 23 - DOS ANEXOS QUE INTEGRAM ESTE EDITAL

- 23.1 Anexo I Modelo de PROPOSTA DE PREÇOS;
- 23.2 Anexo II Termo de Referência e estimativa de preços;
- 23.3 Anexo III Modelo de Declaração Relativa a Trabalho de Menores;
- 23.4 Anexo IV Modelo de Declaração de Atendimento aos Requisitos de Habilitação;
- 23.5 Anexo V Modelo de Declaração de ME ou EPP;
- 23.6 Anexo VI Modelo de carta de credenciamento;
- 23.7 Anexo VII Autorização de Notificação por e-mail.
- 23.8 Anexo VIII Minuta da Ata de Registro de Preços;
- 23.9 Anexo IX Modelo de dados da empresa e do representante;

Processo nº	7559/2021
Rubrica	Fl n <sup>0</sup>

## 24 - DAS CONSIDERAÇÕES DE CARÁTER GERAL

- 24.1 Os documentos exigidos nesta licitação deverão estar em plena validade e poderão ser apresentados em original, por qualquer processo de cópia autenticada por cartório competente ou por servidor da Administração ou publicação em órgão da Imprensa Oficial. Os que forem de emissão da própria proponente deverão ser datilografados ou impressos em papel timbrado da licitante, registrar o número desta licitação e estar datados e assinados por seu representante legal ou preposto legalmente estabelecido. A exibição do documento original ao pregoeiro dispensa a autenticação em cartório.
- 24.2 O esclarecimento de dúvidas e informações sobre o presente edital poderão ser requeridos, por escrito através do e-mail: <u>licitacaopmnf@gmail.com</u> ou por telefone: (22) 2525-9174/2533-1458, Comissão de Pregão I da PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO, localizada na Prefeitura Municipal de Nova Friburgo, na Avenida Alberto Braune, n° 224 Centro, Nova Friburgo, RJ, das 09:30h às 17:00h, diariamente, exceto aos sábados, domingos e feriados, até dois dias úteis anteriores à data fixada neste edital para recebimento das propostas.
- 24.3– As impugnações interpostas deverão ser entregues no Serviço de Protocolo da PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO, localizado no Edifício Sede da Prefeitura Municipal de Nova Friburgo, na Avenida Alberto Braune, nº 225 Centro, Nova Friburgo, RJ, das 10:00h às 17:00h diariamente, ou através do e-mail: licitacaopmnf@gmail.com, exceto aos sábados, domingos e feriados, e serão dirigidas a Pregoeira, até dois dias úteis anteriores à data fixada neste edital para recebimento das propostas.
- 24.4 -- Caberá ao Pregoeiro <mark>responder, antes da realização da sessão, às imp</mark>ugnações interpostas pelos potenciais licitantes, com encaminhamento de cópia da resposta para todos os interessados
- 24.5 É facultada ao pregoeiro e à autoridade superior, em qualquer fase da licitação, a promoção de diligência destinada a esclarecer ou a complementar a instrução do processo, inclusive para verificar a compatibilidade das especificações do objeto ofertado diante dos requisitos previstos neste edital e seus anexos, vedada a inclusão posterior de documento ou informação que deveria constar originariamente da proposta ou da documentação de habilitação.
- 24.7 A Administração poderá, a qualquer momento, revogar esta licitação por razões de interesse público decorrente de fato superveniente devidamente comprovado, ou anular o certame se constatado vício no seu processamento, respeitadas as disposições legais.
- 24.8 Ocorrendo a revogação ou anulação <mark>do certam</mark>e, <mark>a decisão</mark> será publicada no Diário Oficial do Município de Nova Friburgo.
- 24.9 Na contagem dos prazos estabelecidos neste edital, excluir-se-á o dia do início e incluir-se-á o do vencimento.
- 24.10 Os casos omissos serão resolvidos pelo pregoeiro, com auxílio da equipe de apoio.
- 24.11 A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO e as licitantes do certame elegem o foro do Município de Nova Friburgo, para dirimir qualquer questão controversa relacionada com o presente edital.

Nova Friburgo, xx de xxxxxxxxxx de 2021

Processo nº	7559/2021
Rubrica	FL 50

#### **Danny Dias Pinto**

Secretário(a) Municipal de Infraestrutura e Logística Mat. 199.345

## **ANEXO I – PROPOSTA DE PREÇOS**

#### COTA EXCLUSIVA – LOTE 1

A licitante abaixo se propõe <u>a executar o objeto deste edital, conforme</u>

discriminado no Term	o de Refer	<u>ência – Anexo I</u>	, pelos perce	ntuais e	condições
assinalados na present	te, obedece	ndo rigorosamen	te às disposi	ições da	legislação
competente.					
Proponente:					
Endereço:		2222		_	
Cidade:			Estado:	_	
CEP:	CNPJ:			-	
E-mail:		Telefone:		127	17
Insc Estadual		Insc Municipal:		1	1

	LOTE 1 (VEÍCULOS LEVES)					
ITEM	ESPECIFICAÇÃO	U/C	QTD	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	Reparo em pneu <mark>s de v</mark> eículos leves (automóveis) <mark>sem câmara</mark>	UND	140	7/	0	
2	Montagem de pneus d <mark>e veículos</mark> leves (automóveis) sem câ <mark>mara</mark>	UND	245	13	1	
3	Alinhamento em veículos leves (automóveis)	UND	200			
4	Balanceamento em rodas de veículos leves (automóveis)	UND	200			
5	Cambagem em veículos leves (automóveis)	UND	100			
		VALOR DO LOT		R\$		



Rubrica FL.nº	)

2021.

1 - PREÇO OFERTADO:
1.1-O preço total ofertado é de R\$().
1.2 - O preço ofertado inclui todos os custos de taxas, impostos, seguros, encargos sociais, administração, trabalhistas, previdenciários, contribuições fiscais e outros que venham a incidir sobre o objeto do <b>Edital do Pregão PRESENCIAL nº 012/2021-1</b> .
2 – <u>DO FORNECIMENTO</u>
2.1 - O fornecimento do objeto dar-se-á na forma estabelecida no TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO I do edital de licitação.
- <u>DO PRAZO DE VALIDADE DA PROPOSTA</u>
3.1 - O prazo de valid <mark>ade dest</mark> a proposta comercial é de <u>90 (noventa)</u> <u>dias</u> , contados da data limite para apresentação das propostas, observado o disposto no caput e parágrafo único do art. 110 da Lei Federal nº 8.666/93.
3 – <u>DADOS BANCÁRIOS</u> :
BANCO:AGËNCIA:
CONTA CORRENTE:

Cidade,

de

Assinatura do licitante

Processo nº 7	7559/2021
Rubrica	Fl nº

## MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS – ANEXO I COTA PRINCIPAL – LOTE 2

A licitante abaixo se propõe <u>a executar o objeto deste edital,conforme</u> <u>discriminadono Termo de Referência – Anexo I</u>, pelos percentuais e condições assinalados na presente, obedecendo rigorosamente às disposições da legislação competente.

competente.  Proponente:			110.559		
гторопенте	The Tar		100	7	
Endereço:	6-5-		-09		
Cidade:			Estado:		
CEP:	CNPJ:	2221			
E-mail:		Telefone:			
Insc.Estadual:		Insc.Municipal:		-	

	LOTE 2 (VEÍCULOS PESADOS)					
ITEM	ESPECIFICAÇÃO	U/C	QTD	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	Reparo em pneus de ônibus e caminhões com câmara de ar aro 20"	UND	50	_	4	5
2	Montagem d <mark>e pne</mark> us de ônibus e caminhões com c <mark>âma</mark> ra de ar aro 20"	UND	50		7/29	
3	Reparo em pneus de ônibus e caminhões sem câmara de ar aros 17.5" e 22.5"	UND	70		2	
4	Montagem de pneus de ônibus e caminhões sem câmara de ar aros 17.5" e 22.5"	UND	300	B	/	
5	Reparo em pneus de máquinas e tratores com ou sem câmara	UND	110			
6	Montagem de pneus de máquinas e tratores com ou sem câmara	UND	80			
7	Reparo em pneus de camionetas, pick- ups e vans sem câmara	UND	50			
8	Montagem de pneus de camionetas, pick-ups e vans sem câmara	UND	85			



Processo nº	7559/2021
Rubrica	FL.nº

9	Alinhamento em camio vans	onetas, pick-ups e	UND	50			
10	Alinhamento em ônil	ous e caminhões	UND	50			
11	Balanceamento em rod pick-ups e		UND	70	Pist.	De-2003	
12	Balanceamento em caminhó		UND	300		47	
13	Cambagem em pio	ck-ups e vans	UND	110	4	33	
		Valor	total da	Cota 2	: R\$		
1 _ DE	REÇO OFERTADO:	1.2	***	ą.			
1.2	O preço (	total )	ofert	tado	é	de	R\$
socia	O preço ofertado ir is, administração, tr am a incidir sobre o	abalhistas, pre	viden	ciários	, contribu	<mark>ições f</mark> isca	i <mark>s e</mark> outros que
2 – <u>D</u>	O FORNECIMENTO					N-	T
	O forneciment <mark>o</mark> d EFERÊNCIA – <mark>ANE</mark> X	//			na estabe	elecida no	TERMO
– DO	PRAZO DE VALIDA	DE DA PROPO	STA			7/6	/
3.1 - <u>dias</u> , obse	O prazo de valida contados da c rvado o disposto ral nº 8.666/93.	a <mark>de desta pro</mark> lata limite p	opost oara	apres	sentação	das pro	postas,
	– <mark>DADOS BANCÁ</mark> CO:		Δ	(GÊNC	IA:		
CON	TA CORRENTE:						••••
		Cidade,		_de _		202	21.
		Assinatu	ura do li	citante			

Processo nº	7559/2021
Rubrica	Fl.nº

## ANEXO II - PLANILHA ORÇAMENTARIA E TERMO DE REFERÊNCIA

PROCESSO N° 7.559/2021			SECRETARIA REQUISITANTE: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA		
	PREGÄO PR	RESENCIAL	_ N° 012/20.	21	
	LOTE 1	- VEÍCUL	OS LEVES		
ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID	QTDE.	VALOR UNIT.	TOTAL
01	Reparo em pneus de veículos leves (automóveis) sem câmara. CATMAT 10170	UND	140	R\$ 21,65	R\$ 3.031,00
02	Montagem de pneus de veículos leves (automóveis) sem câmara CATMAT 10170	UND	245	R\$ 17,00	R\$ 4.165,00
03	Alinhamento em veículos leves (automóveis). CATMAT 10146	UND	200	R\$ 62,81	R\$ 12.562,00
04	Balanceamento em rodas de veículos leves (automóveis). CATMAT 10154	UND	200	R\$ 18,00	R\$ 3.600,00
05	Cambagem em veículos leves (automóveis). CATMAT 10162	UND	100	R\$ 63,90	R\$ 6.390,00
				TOTAL Lote 1	R\$ 29.748,00
	12	NI	1	= 1/1/	
	LOTE 2 - V	/EÍCULO	S PESADO	S	
ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID	QTDE.	VALOR UNIT.	TOTAL
01	Reparo em pneus de ônibus e caminhões com câmara de ar aro 20". CATMAT 13552	UND	50	R\$ 37,63	R\$ 1.881,50
02	Montagem de pneus de ônibus e caminhões com câmara de ar aro 20" CATMAT 13552	UND	50	R\$ 37,92	R\$ 1.896,00
03	Reparo em pneus de ônibus e caminhões sem câmara de ar aros 17.5" e 22.5" CATMAT 13552	UND	70	R\$ 75,00	R\$ 5.250,00
04	Montagem de pneus de ônibus e caminhões sem câmara de ar aros 17.5" e 22.5". CATMAT 13552	UND	300	R\$ 38,96	R\$ 11.688,00
05	Reparo em pneus de máquinas e tratores com ou sem câmara. CATMAT 13552	UND	110	R\$ 100,00	R\$ 11.000,00



Processo nº 7559/2021

Rubrica	FL.nº

			1	T	
06	Montagem de pneus de máquinas e tratores com ou sem câmara. CATMAT 13552	UND	80	R\$ 87,68	R\$ 7.014,40
07	Reparo em pneus de camionetas, pick- ups e vans sem câmara. CATMAT 13552	UND	50	R\$ 40,00	R\$ 2.000,00
08	Montagem de pneus de camionetas, pick- ups e vans sem câmara. CATMAT 10170	UND	85	R\$ 17,96	R\$ 1.526,60
09	Alinhamento em camionetas, pick-ups e vans. CATMAT 10170	UND	170	R\$ 107,53	R\$ 18.280,10
10	Alinhamento em ônibus e caminhões. CATMAT 10146	UND	150	R\$ 164,41	R\$ 24.661,50
11	Balanceamento em rodas de camionetas, pick-ups e vans. CATMAT 10170	UND	85	R\$ 27,40	R\$ 2.329,00
12	Balanceamento em rodas ônibus e caminhões. CATMAT 10170	UND	300	R\$ 37,50	R\$ 11.250,00
13	Cambagem em pick-ups e vans. CATMAT 10170	UND	50	R\$ 98,64	R\$ 4.932,00
				TOTAL Lote 2	R\$ 103.709,10
				TOTAL GERAL	R\$ 133.457,100

Processo n	7559/2021
Rubrica _	FL.nº_

#### **ANEXO II – TERMO DE REFERÊNCIA**

# TERMO DE REFERÊNCIA PARA SERVIÇOS

#### 2. DO OBJETO

1.1 Contratação de empresa especializada para os serviços de montagem, reparos, em pneus, com câmara e sem câmaras de ar, alinhamento, balanceamento e cambagem, para atender as necessidades da Subsecretaria de Manutenção de Veículos Leves e Pesados, pelo período de 12 (doze) meses, conforme condições, especificações, exigências e estimativas estabelecidas nos autos, bem como nas demais cláusulas deste instrumento.

1.2	Requisitante:	Subsecretaria de Manutenção de Veículos Leves e Pesados
1.3	Fundamentação le <mark>gal</mark> :	Pregão Eletrônico — Decreto Federal n.º 10.024/19 e Decreto Municipal n.º 599/20 — Lei Federal 10.520/2002 c/c 8.666/93 — Via Sistema de Registro de Preços
1.4	Período:	12 (doze) meses;
1.5	Tipo:	Menor Preço Global Por Lote

## 3. DO SERVIÇO

- 3.1 A empresa contratada deverá prestar os serviços de montagem, reparos, em pneus, com câmara e sem câmaras de ar, alinhamento, balanceamento e cambagem, para atender as necessidades da Subsecretaria de Manutenção de Veículos Leves e Pesados, pelo período de 12 (doze) meses.
- 3.2 A tabela abaixo demonstra detalhadamente o objeto do presente Termo de Referência, bem como o número de itens/etapas a serem cumpridas, para auxiliar a empresa contratada a estimar seus valores, considerando as especificações e necessidades:

#### 32.1 LOTE 1 VEÍCULOS LEVES

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE	QUANT.
Reparo em pneus de veículos leves (automóveis) sem câmara		UNIDADE	140
02	Montagem de pneus de veículos leves (automóveis) sem câmara	UNIDADE	245
03	Alinhamento em veículos leves (automóveis)	UNIDADE	200
04	Balanceamento em rodas de veículos leves (automóveis)	UNIDADE	200
05	Cambagem em veículos leves (automóveis)	UNIDADE	100

Processo no	7559/2021
Rubrica	FL.nº

#### 3.2.2 LOTE 2 VEÍCULOS PESADOS

4. IT	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE	QUANT.
EM			
01	Reparo em pneus de ônibus e caminhões com câmara de ar aro 20"	UNIDADE	50
02	Montagem de pneus de ônibus e caminhões com câmara de ar aro 20"	UNIDADE	50
03	Reparo em pneus de ônibus e caminhões sem câmara de ar aros 17.5" e 22.5"	UNIDADE	70
04	Montagem de pneus de ônibus e caminhões sem câmara de ar aros 17.5" e 22.5"	UNIDADE	300
05	Reparo em pneus de máquinas e tratores com ou sem câmara	UNIDADE	110
06	Montagem de pneus de máquinas e tratores com ou sem câmara	UNIDADE	80
07	Reparo em pneus de camionetas, pickups e vans sem câmara	UNIDADE	50
08	Montagem de pne <mark>us de camionetas, pickups e vans sem câmara</mark>	UNIDADE	85
09	Alinhamento em camionetas, pickups e vans	UNIDADE	170
10	Alinhamento em ônibus e caminhões	UNIDADE	150
11	Balanceamento em rodas de camionetas, pickUps e vans	UNIDADE	85
12	Balanceamento em rodas ônibus e caminhões	UNIDADE	300
13	Cambagem em pickups e vans	UNIDADE	50

# 5. DA JUSTIFICATIVA E DO OBJETIVO DA CONTRATAÇÃO

- 5.1 A Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística de Nova Friburgo realiza anualmente licitações para abastecimento das Secretarias e Órgãos Municipais, bem como contratação de serviços que visam a manutenção da prestação de serviços essenciais, com a devida previsão dos materiais neles utilizados.
- 5.2 A presente contratação dos serviços de montagem, reparos, em pneus, com câmara e sem câmaras de ar, alinhamento, balanceamento e cambagem, possui o fito de atender as necessidades deconstante manutenção da Frota Municipal de Veículos de pequeno e médio porte, além de caminhões e máquinas, de forma a suprir a demanda de todas as secretarias municipais.
- 5.3 Os serviços de montagem, reparos, em pneus, com câmara e sem câmaras de ar, alinhamento, balanceamento e cambagem, são essenciais para o município, visando atender a demanda do Setor de Oficina, bem como a necessidade de manter os veículos da frota do Município em perfeito estado de conservação zelando pelo bem público e pela segurança de seus condutores e terceiros.
- 5.4 A presente contratação visa trazer maior economicidade no uso dos recursos públicos, tendo em vista a possibilidade de garantir uma maior vida útil dos insumos veiculares (pneus), gerando assim menor desgaste dos mesmos.



Processo nº	7559/2021
Rubrica	FL.nº

5.5 Tal aquisição irá suprir a demanda dos órgãos pelo período de 12 (doze) meses e será procedida via PREGÃO ELETRÔNICO – VIA SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS.

5.6 O quantitativo estimado foi calculado com base no histórico de consumo do ano de 2019, bem como relação de veículos pertencentes a Frota Municipal de Veículos, anexa aos autos.

# 6. DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO

6.1 Não poderão participar do certame as empresas que estiverem sob falência, recuperação judicial, concurso de credores, dissolução, liquidação ou que estejam suspensas de licitar e/ou declaradas inidôneas por qualquer órgão da Administração Pública, direta ou indireta, Federal, Estadual ou Municipal, bem como as que estejam punidas com suspensão do direito de contratar ou licitar com a Administração Pública;

6.2 Não poderão participar ainda os servidores de qualquer órgão ou entidade vinculados ao Município de Nova Friburgo, bem assim as empresas das quais tais servidores sejam sócios, dirigentes ou responsáveis técnicos.

**6.3** A participação do representante legal da empresa far-se-á por meio de instrumento público de procuração ou instrumento particular, com poderes para formular ofertas e lances de preços e praticar todos os demais atos pertinentes ao certame, em nome do proponente. Em sendo sócio, proprietário, dirigente ou assemelhado da empresa proponente deverá apresentar cópia do respectivo Estatuto ou Contrato Social, no qual estejam expressos seus poderes para exarar direitos e assumir obrigações em decorrência de tal investidura.

# 7. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

7.1 As despesas decorrentes dos serviços prestados, previstos no presente Termo de Referência correrão por conta da natureza da despesa, fonte de recurso e programa de trabalho, conforme especificado a seguir:

E 4.4 Elemente de Berra	3.3.90.39-68	
5.1.1	Elemento de Despesa:	3.3.90.39-69
5.1.2	Fonte de Recurso:	17
5.1.2	Programa de Trabalho:	08.001.04.122.0066.2.364
3.1.2	riogiama de Habamo.	08.001.04.122.0001.2.155



Processo	nº 7559/2021
Rubrica	FL.nº

7.2 As notas fiscais deverão ser emitidas em nome de: MUNICÍPIO DE NOVA FRIBURGO, CNPJ: 28.606.630/0001-23, ENDEREÇO: AVENIDA ALBERTO BRAUNE, 225, CENTRO, NOVA FRIBURGO - RJ, CEP: 28613-001.

## 8. FORMA DE REALIZAÇÃO DO SERVIÇO

- O CONTRATO a ser celebrado tem por objetivo a manutenção da Frota Municipal de Veículos de pequeno e médio porte, além de caminhões e máquinas, de forma a suprir a demanda de todas as Secretarias Municipais
- 8.1 Os serviços a serem contratados deverão contemplar todos os itens necessários para seu pleno funcionamento.
- 8.2 A Contratada deverá possuir ou providenciar instalações e veículo(s) adequados aos serviços a serem executados, a fim de possibilitar o translado de veículos e/ou suas peças e componentes, em breve espaço de tempo, sem custas para a PMNF.
- 8.2.1 A empresa deverá p<mark>ossuir estabeleciment</mark>o/oficina localizada dentro dos limites da área urbana do Município de Nova Friburgo para atender às demandas.
- 8.3 Todo e qualquer deslocamento dos veículos da frota da PMNF a serem reparados pela Contratada, que porventura necessitem ser transladados para fora do Município para execução dos serviços, correrá às expensas da Contratada;
- 8.4 Os serviços serão autorizados pela Contratante através de solicitação da Subsecretaria de Manutenção de Veículos Leves e Pesados, da Secretaria de Infraestrutura e Logística, da PMNF, mediante emissão de "ordem de serviço" ou documento similar, a quem caberá promover a condução do veículo ou equipamento às dependências da Contratada, por motorista oficial da PMNF, juntamente com a solicitação, na qual constará obrigatoriamente o tipo de serviço a ser realizado e o veículo objeto do serviço;
- 8.5 Os pneus a serem reparados deverão ser devolvidos consertados nos prazos determinados no item 8.2., respeitado o horário comercial;
- 8.6 Os serviços de alinhamento, balanceamento de pneus e cambagem deverão obedecer aos prazos estabelecidos no item 8.2;
- 8.7 Os serviços serão executados pela Contratada somente após autorização da PMNF, mediante aprovação de um orçamento detalhado, que deverá ser feito pela Contratada, sempre que possível, na oficina da Secretaria de Infraestrutura e Logística e entregue no prazo determinado no item 8.2., contados da data do ingresso do veículo ou conjunto de veículos;
- 8.8 A Contratada, quando da necessidade de reposição de peças de um ou mais veículos em virtude do serviço, deverá informar à Contratante, junto com o orçamento previsto no item 6.7;



Processo nº	7559/2021
Rubrica	Fl n <sup>0</sup>

8.9 Caberá à Contratante, após confirmar e aprovar a necessidade e reposição de peças, providenciar a sua aquisição, a sua substituição e posterior encaminhamento do veículo à Contratada para a efetivação do serviço.

8.10 O prazo constante do item 8.2 poderá ser prorrogado uma vez, para serviços mais complexos, a critério da PMNF, desde que justificado e autorizado pelo órgão responsável, nas condições estipuladas no Edital e seus Anexos;

- 8.11 São condições mínimas necessárias da Contratada para a execução dos serviços:
  - a) possuir equipamentos, ferramental e pessoal especializados, necessários à execução dos serviços;
  - b) fornecer área cobe<mark>rta, protegi</mark>da e segura, destinada exclusivamente aos serviços de oficina e capacidade de suporte para atendimento simultâneo de, no mínimo, 2 (dois) veículos oficiais;
  - c) possuir piso em cimento acabado ou de qualidade superior;
  - d) manter em seus quadros, regularmente contratados, profissionais com qualificação técnica especializada na prestação dos serviços a serem executados;
  - e) respeitar e fazer cumprir a legislação de segurança e saúde no trabalho, previstas nas normas regulamentadoras pertinentes;
  - f) manter, em lugar visível, quadro com a lista de preços atualizada dos serviços ofertados;
  - g) comunicar imediatamente à PMNF qualquer alteração ocorrida na empresa que venha a impossibilitar ou atrasar a prestação dos serviços, tais como alterações de conta bancária ou endereço para recebimento de correspondência ou outras julgáveis necessárias;
  - h) enviar à PMNF relatórios mensais pertinentes aos serviços realizados, bem como a relação dos veículos atendidos, pagamentos efetuados ou pagamentos a receber e qualquer outra atividade realizada pela mesma em face da PMNF;
  - manter estoque regular e permanente de material específico para cada serviço, cuidando para que as matérias-primas necessárias a serem empregadas na execução dos serviços sejam as recomendadas pelos fabricantes, de acordo com as características inerentes a cada veículo.
- 8.12 Toda manutenção deverá ser realizada em conformidade com os órgãos reguladores e fiscalizadores (ANVISA, VIGILÂNCIA SANITÁRIA, INMETRO, IPEM etc) ou ainda conforme orientação da Secretaria do Trabalho, vinculada ao Ministério da Economia etc, com a emissão do respectivo certificado quando for necessário.



Processo nº	7559/2021
Rubrica	FL.nº

8.13 A CONTRATADA deverá arcar com todas as despesas referentes a vale-transporte, valealimentação, encargos sociais, uniformes completos que incluem EPI, ferramental básico e todos os insumos necessários para desempenho adequado dos seus profissionais.

## 9. DOS PRAZOS DE INICIO E ENTREGA DOS SERVIÇOS

- 9.1 O prazo para início do serviço discriminado no item 6é de até 30 dias, após a emissão da nota de empenho, expedida pela autoridade competente e entregue à Subsecretaria de Manutenção de Veículos.
- 9.2 A empresa deverá entregar os serviços no prazo máximo de 6 (seis) horas, somente após a autorização por escrito, pela Subsecretaria de Manutenção de Veículos Leves e Pesados;
- 9.3 Caso a CONTRATADA não possua cede no município, de acordo com o item 7.2.1, será concedido um prazo de 30 dias corridos a partir da data da assinatura do contrato, para que a mesma providencie instalações, equipamentos, profissionais especializados indispensáveis ao bom andamento dos serviços a serem contratados.
- 9.3.1 A CONTRATANTE se reserva ao direito de proceder vistoria técnica afim de constatar as condições das instalações da CONTRATADA, bem como, indicar alterações que julgar necessária para a boa prestação do serviço.

## 10. DA LIQUIDAÇÃO

10.1 A liquidação será realizada pela Secretaria Municipal de Finanças, Planejamento, Desenvolvimento Econômico e Gestão, e o pagamento será efetuado em até 30 (trinta) dias a partir do cumprimento das obrigações elencadas neste Termo de Referência, em obediência ao Decreto nº 258 de 27 de setembro de 2018.

#### 11. DO PAGAMENTO

- O pagamento será efetuado conforme estabelece o Decreto 258 de 27 de setembro de 2018, desde que as certidões listadas abaixo estejam dentro da validade:
- Negativa de Débitos Trabalhistas;
- Fazenda Federal abrange as contribuições sociais;
- FGTS;
- PGE referente a Dívida Ativa Estadual;
- Municipal referente ao ISS e Dívida Ativa;
- Estadual CND referente ao ICMS.
- 11.2 A Nota Fiscal de Serviço deverá conter a identificação do Banco, número da Agência e da Conta Corrente, para que possibilite o CONTRATANTE efetuar o pagamento do valor devido;



Processo nº	7559/2021
Rubrica	Fl n <sup>0</sup>

11.3 Na ocorrência de rejeição da(s) Nota(s) Fiscal (is), motivada por erro ou incorreções, o prazo para pagamento estipulado acima passará a ser contado a partir da data de sua reapresentação.

- 11.4 A Nota Fiscal deverá ser emitida no nome do MUNICÍPIO DE NOVA FRIBURGO.
- 11.5 O fiscal do contrato somente atestará e liberará a Nota Fiscal para pagamento, quando cumpridas, pela licitante vendedora, todas as condições pactuadas.
- 11.6 A PMNF poderá deduzir do montante a pagar os valores correspondentes a multas oi indenizações devidas pela licitante vencedora.

## 12. DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE

- 12.1 Além das obrigações resultantes da aplicação da lei n° 8666/93 e demais normas pertinentes, são obrigações da CONTRATANTE:
  - 10.1.1 Fiscalizar a execu<mark>ção</mark> dos serviços, através de profissional designado para este fim, em conformidade com o contrato;
  - 10.1.2 Proibir que a CONTRATADA execute tarefas em desacordo com as preestabelecidas;
  - 10.1.3 Atestar as faturas/notas fiscais da CONTRATADA oriundas da realização dos serviços licitados;
  - 10.1.4 Efetuar as retenções tributárias devidas sobre o valor da Nota Fiscal/Fatura fornecida pela contratada.
  - 10.1.5 Efetuar os pagamentos devidos nos prazos estabelecidos a contratada;
  - 10.1.6 Prestar as informações e os devidos esclarecimentos que venham a ser solicitados pela CONTRATADA.
  - 10.1.7 Aplicar as penalidades constantes no item das Sanções Administrativas do presente Termo de Referência, bem como instrumento editalício e Lei 8.666/93, em caso de descumprimento de qualquer obrigação por parte da CONTRATADA.

# 13. DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA E FORMA DE EXECUÇÃO DO CONTRATO

13.1 Além das obrigações resultantes da aplicação da lei n° 8666/93 e demais normas pertinentes, são obrigações da CONTRATADA:



Processo n	° 7559/2021
Rubrica	FL nº

13.1.1 Atender de imediato às solicitações da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística quanto às substituições da mão de obra, quando a referida mão de obra for identificada como inadequada à prestação dos serviços;

- 13.1.2 Cumprir fielmente o prazo de entrega;
- 13.1.3 Dar garantia de todas as matérias-primas e serviços realizados, através de documentos, cujo prazo não poderá ser inferior a 180 (cento e oitenta) dias, contados a partir da entrega dos mesmos;
- 13.1.4 A Contratada ficará responsável pelos veículos, maquinarias e equipamentos, no período da execução dos serviços, quando estes forem executados nas suas dependências;
- 13.1.5 A Contratada responsabilizar-se-á por eventuais acidentes de trabalho e ainda, os fatos de que resultem na indenização, inclusive aqueles que na hipótese de atraso da Contratada, decorram de caso fortuito ou de força maior, estendendo-se esta responsabilidade até a assinatura do Termo de Recebimento Definitivo dos mencionados serviços e a integral liquidação de indenização, acaso devida a terceiros;
- 13.1.6 Os serviços, mesmo executados e recebidos, ficam sujeitos à correção ou substituição pela Contratante, desde que comprovada a existência de defeito cuja verificação, superveniente, só se tenha tornado possível no decorrer de sua manutenção;
- 13.1.7 A empresa contratada ficará responsável em comunicar oficialmente à oficina da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística quando da conclusão dos serviços, abrindo prazo para retirada dos veículos, máquinas e/ou equipamentos;
- 13.1.8 A Contratada res<mark>pon</mark>sabilizar-se-á por <mark>quaisqu</mark>er danos ou prejuízos, que por ventura sejam causados ao Meio Ambiente;
- 13.1.9 Cumprir fielmente com todas as cláusulas deste Termo de Referência.
- 13.1.10 Manter o serviço contratado em número, qualidade e condições especificadas;
- 13.1.11 Manter preposto aceito pela Administração da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística, para representá-la na execução do Contrato;
- 13.1.12 Responder pelos encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais resultantes da execução do Contrato;
- 13.1.13 A empresa contratada deverá apresentar mapas de manutenção com todos os reparos, assinados e carimbados por cada supervisor do seu devido setor, com a frequência de 30 (trinta) dias;



Processo nº	7559/2021
Rubrica	FL.nº

13.1.14 Cumprir o objeto do presente termo de referência de acordo com as especificações nele contidas, no Edital da licitação, bem como na legislação em vigor;

- 13.1.15 Comunicar, imediatamente, por intermédio do fiscal do contrato, toda e qualquer irregularidade ou dificuldade que impossibilite a execução do Contrato;
- 13.1.16 Assumir inteira responsabilidade pela conservação e limpeza dos locais de execução dos serviços. O desenvolvimento de trabalhos que envolvam transporte e montagem de equipamentos deverá ser rigorosamente planejado, protegendo-se especialmente os materiais de acabamento existentes na edificação (pisos e paredes);
- 13.1.17 Fornecer aos seus empregados uniforme, calçado, crachá de identificação e equipamentos de proteção individual, obedecendo ao disposto nas normas de segurança do Ministério do Trabalho;
- 13.1.18 Estar em dia com <mark>suas obrigações trabal</mark>histas perante seus funcionários, bem como perante os demais Órgãos <mark>Públicos descritos no p</mark>resente Termo de Referência;
- 13.1.19 Responsabilizar-se, na forma da lei, por quaisquer danos causados diretamente aos bens do Município ou a terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo na execução do Contrato, não excluindo ou reduzindo essa responsabilidade em razão da existência de fiscalização da Secretaria de Infraestrutura e Logística;
- 13.1.20 Restituir, ao término do prazo de vigência contratual, todo e qualquer equipamento pertencente ao município que esteja sob sua guarda, em perfeito e regular funcionamento;
- 13.1.21 Fornecer ferramentas, equipamentos, cilindros, utensílios e produtos a serem utilizados na execução dos serviços, sem ônus adicional para o município, incluindo serviços de instalação/adequação elétrica, hidráulica e de alvenaria;
- 13.1.22 Utilizar nos equipamentos peças genuínas ou recomendadas pelo fabricante, de configuração idêntica ou superior, por ocasião da execução de manutenção corretiva;
- 13.1.23 Apresentar no mínimo 01 (um) Atestado de Capacidade Técnica em nome da empresa, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, em nome da empresa, comprovando haver prestado adequadamente, anteriormente, execução de serviços de características, quantidades e prazos compatíveis com as do objeto do termo de referência, devidamente registrados na entidade profissional competente;
- 13.1.24 Os Atestados de Capacidade Técnica deverão conter em destaque: data de início e términos dos serviços, local de execução, nome do contratante e da pessoa jurídica contratada, nome(s) do(s) responsável(s) técnico(s), seu título profissional e número de



Processo nº	7559/2021
Rubrica	Fl n <sup>0</sup>

registro no órgão competente, especificações e demais dados técnicos com informações detalhadas sobre o quantitativo executados;

# 14. MEDIDAS ACAUTELADORAS

14.1 Consoante o artigo 45 da Lei nº 9.784, de 1999, a Administração Pública poderá, sem a prévia manifestação do interessado, motivadamente, adotar providências acauteladoras, inclusive retendo o pagamento, em caso de risco iminente, como forma de prevenir a ocorrência de dano de difícil ou impossível reparação.

# 15. DA ALTERAÇÃO SUBJETIVA

15.1 É admissível a fusão, cisão ou incorporação da Contratada com/em outra pessoa jurídica, desde que sejam observados por esta nova pessoa jurídica todos os requisitos de habilitação exigidos, sejam mantidas as demais cláusulas e condições do contrato, não haja prejuízo à execução do objeto pactuado e haja a anuência expressa da Administração à continuidade do contrato.

# 16. DO CONTROLE DA EXECUÇÃO

- 16.1 A Contratante poderá, a qualquer tempo, recusar o orçamento, pedir sua revisão o aceitá-lo parcialmente, comprometendo-se a Contratada a executar ou fornecer o que for aceito no orçamento;
- 16.2 Nos termos dos artigos 58, III e 67 da Lei Federal nº 8.666/93, a Administração tem o poder-dever permanente de acompanhar e fiscalizar o cumprimento das obrigações da Contratada, através de comissão de servidores especialmente designada por Ordem de Serviço, devendo estes anotarem em registro próprio toda e qualquer ocorrência relacionada a execução da contratação, inclusive determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados. Caso as decisões e providências ultrapassem a competência do (s) representante (s), deverá solicitar a seus superiores, em tempo hábil, a adoção das medidas convenientes.
- 16.3 A fiscalização de que trata este item não exclui nem reduz a responsabilidade da Contratada, inclusive perante terceiros, por qualquer irregularidade, ainda que resultante de imperfeições técnicas, vícios redibitórios ou emprego de material inadequado ou de qualidade inferior e, na ocorrência desta, não implica em corresponsabilidade da Contratante ou de seus agentes e prepostos, de conformidade com o art. 70 da Lei nº 8.666/93.
- 16.4 O acompanhamento e a fiscalização da contratação serão exercidos por representantes da Contratante, aos quais competirá dirimir as dúvidas que surgirem no curso da execução do contrato, e de tudo dar ciência à Administração, na forma dos artigos 67 e 73 da Lei nº 8.666/93;



Processo no	7559/2021
Rubrica _	FL.nº

16.5 Para o acompanhamento e fiscalização da execução do presente contrato, ficam designados(as) os(as) agentes públicos(as) abaixo informado(as):

NOME	MATRÍCULA	GESTOR / FISCAL
Alan Figueira Correa	105.871	Gestor titular
Wanderson do Nascimento Ourique	100.533	Gestor substituto
Guilherme Elias Martins	62.120	Fiscal titular
Bruno Daniel Pinel	100.044	Fiscal substituto

16.6 O(s) fiscal(is) do contrato anotará em registro próprio todas as ocorrências relacionadas com a execução do contrato, indicando dia, mês e ano, bem como o nome dos funcionários eventualmente envolvidos, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados e encaminhando os apontamentos à autoridade competente para as providências cabíveis;

16.7 O fiscal designado p<mark>ela Contratante dev</mark>erá ter a experiência necessária para o acompanhamento e controle da execução dos serviços e do contrato;

16.8 A verificação da adequação da prestação do serviço deverá ser realizada com base nos critérios previstos neste Termo de Referência;

16.9 A fiscalização de que trata esta cláusula não exclui nem reduz a responsabilidade da Contratada, inclusive perante terceiros, por qualquer irregularidade, ainda que resultante de imperfeições técnicas, vícios redibitórios, ou emprego de material inadequado ou de qualidade inferior e, na ocorrência desta, não implica em corresponsabilidade da Contratante ou de seus agentes e prepostos, de conformidade com o art. 70 da Lei nº 8.666, de 1993.

# 17. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

**17.1** A empresa vencedora do certame aceitará nas mesmas condições e preços os acréscimos ou supressões que se fizerem necessárias até o limite de 25% do valor inicial da contratação para o objeto definido neste termo de referência.

# 18. DA RESPONSABILIDADE TÉCNICA PELA ELABORAÇÃO DO PRESENTE TERMO

18.1 O presente documento foi elaborado em conjunto com os responsáveis técnicos dos setores requisitantes, que se responsabilizam por todas as informações e exigências técnicas aqui apresentadas.

# 19. DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS



Processo nº	7559/2021
Rubrica	Fl n <sup>0</sup>

19.1 O descumprimento, por parte da CONTRATADA, das obrigações assumidas no Presente Termo de Referência, ou o descumprimento dos preceitos legais pertinentes, ensejará a aplicação das sanções previstas na lei 8.666/93.

## 18.1.1 Comete infração administrativa a contratada que:

- Não assinar o termo de contrato ou aceitar/retirar o instrumento equivalente, quando convocado dentro do prazo de validade da proposta;
- Apresentar documentação falsa;
- Deixar de entregar os documentos exigidos no certame;
- Ensejar o retardamento da execução do objeto;
- Não mantiver a proposta;
- Cometer fraude fiscal;
- Comportar-se de modo inidôneo;
- Fraudar na Execução do Contrato;
- Ensejar o retardamento da execução do objeto;
- Fraudar na execução do contrato;
- 19.2 Considera-se comportamento inidôneo, entre outros, a declaração falsa quanto às condições de participação, quanto ao enquadramento como Me/EPP, ou conluio, entre os licitantes, em qualquer momento da licitação, mesmo após o encerramento da fase de lances;
- 19.3 Pela inexecução total ou parcial do contrato a Administração poderá, garantida a prévia defesa, aplicar à empresa, observando a gravidade das faltas cometidas, as seguintes sanções:

# 17.3.1 Advertência;

#### 17.3.2 Multa:

- 17.3.2.1 compensatória no percentual de até 20% (vinte por cento), calculada sobre o valor total do contrato, pela recusa em assiná-lo, no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis, após regularmente convocada, sem prejuízo da aplicação de outras sanções previstas;
- 17.3.2.2. compensatória no percentual de até 5% (cinco por cento) do valor da fatura correspondente ao mês em que foi constatada a falta;
- 17.3.2.3. moratória no percentual correspondente a 0,5% (meio por cento), calculada sobre o valor total do contrato, por dia de inadimplência, até o limite máximo de 10%



Processo nº	7559/2021
Rubrica	Fl n <sup>o</sup>

(dez por cento), ou seja, por 20 (vinte) dias, o que poderá ensejar a rescisão do contrato;

- 17.3.2.4. moratória no percentual de 10% (dez por cento), calculada sobre o valor total da contratação, pela inadimplência além do prazo acima, o que poderá ensejar a rescisão do contrato;
- 17.3.3 Suspensão temporária de participação em licitação e impedimento de contratar com a Administração, por prazo não superior a 2 (dois) anos;
- 17.3.4. Declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administração Pública enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação perante a própria autoridade que aplicou a penalidade, que será concedida sempre que o contratado ressarcir a Administração pelos prejuízos resultantes e após decorrido o prazo da sanção aplicada com base na alínea anterior;
- 19.4 As multas e outras sa<mark>nções aplicadas só pod</mark>erão ser relevadas, motivadamente e por conveniência administrativa, mediante ato da Administração, devidamente justificado;
- 19.5 As sanções aqui previstas são independentes entre si, podendo ser aplicadas isoladas ou cumulativamente, sem prej<mark>uízo de outra</mark>s medidas cabíveis;
- 19.6 A aplicação de quaisquer das penalidades previstas realizar-se—á em processo administrativo que assegurará o contraditório e a ampla defesa ao licitante/adjudicatário, observando-se o procedimento previsto na Lei n.º 8.666/93.

# 20. DA SUBCONTRATAÇÃO

20.1 Não será admitida a subcontratação do objeto.

# 21. DA RESCISÃO

- 21.1 O inadimplemento de cláusula estabelecida neste Termo de Referência, bem como na legislação vigente, por parte do fornecedor, assegurará a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística o direito de rescindi-la, mediante notificação, com prova de recebimento;
- 21.2 Além de outras hipóteses expressamente previstas no artigo 78 da Lei n.º 8.666/1993 constituem motivos para a rescisão do contrato:
  - 19.2.1 Atraso injustificado na prestação dos serviços, bem como a sua paralisação sem justa causa e prévia comunicação à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística;
  - 19.2.2 O cometimento reiterado de falhas, comprovadas por meio de registro próprio efetuado pelo representante da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística.



Processo nº	7559/2021
Rubrica	FL.nº

**21.3** Ao Município de Nova Friburgo é reconhecido o direito de rescisão administrativa, nos termos do artigo 79, inciso I, da Lei n.º 8.666/93, aplicando-se, no que couber, as disposições dos parágrafos primeiro e o segundo do mesmo artigo, bem como as do artigo 80.

# 22. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

- 22.1 Fica desde já determinado que a proposta apresentada pelo ganhador do certame deverá ser acompanhada pela planilha de custos e formação de preços.
- 22.2 A administração do contratante analisará, julgará e decidirá, em cada caso, as questões alusivas a incidentes que se fundamentem em motivos de caso fortuito, força maior, ou qualquer outro que atrase o cumprimento da obrigação, podendo, a seu critério, atribuir àresponsabilidade de apurar os atos e fatos comissivos ou omissivos a uma comissão;
- 22.3 As partes não estão eximidas do cumprimento de obrigações e responsabilidades previstas na legislação vigente e não expressas neste projeto básico;

22.4 Termo de referência elaborado por esta subscritora auxiliada pela equipe técnica de manutenção desta Secreta<mark>ria Municipal</mark> de Infraestrutura e Logística.

Nova Friburgo/RJ, 24 de março de 2021.

GESTOR:	APOIO TÉCNICO:
CO	1 (2)
	A A 1001
Alan F. Correa	Bruno Pinel Daniel
Subsecretário de Manutenção de Veículos Leves e Pesados	SMVLP
Mat. 105.871	Mat. 100.044

Ratifico o presente termo de referência, nos termos da Lei Federal nº 8.666/93, bem como autorizo O PROCESSO ADMINISTRATIVO.

Ciente, de acordo:

Danny Dias Pinto
Secretário(a) Municipal de Infraestrutura e Logística
Mat. 199.345



PROCESSO:	7559 /2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

# **ANEXO III**

# MODELO DE DECLARAÇÃO RELATIVA A TRABALHO DE MENORES

Ref.: PREGÃO PRESENCIAL nº/2021	
, inscrito	no CNPJ nº
, por (razão social da empresa)	
intermédio de seu represent <mark>ante legal, S</mark> r(a)	, portador(a)
da Carteira de Identidade nº e do CPF nº	_ <b>DECLARA</b> , para fins
do disposto no inciso V do art. 27 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, acreso	cido pela Lei nº 9.854,
de 27 de outubro de 1999, <mark>que não emprega meno</mark> r de dezoito anos em trabalho	noturno, perigoso ou
insalubre e não emprega me <mark>nor de deze</mark> sseis anos.	
To the state of th	7
Ressalva: emprega menor, a partir de quatorze anos, na condição de aprendiz ( )	
	- ·
(data)	27
(representante legal)	T.
(Observação: em caso <mark>afir</mark> mativo, assinalar a res <mark>salva aci</mark> ma)	
	/
A Declaração em enfante de major de la companya de	inchinada da licitanta A
A Declaração em epígrafe deverá ser apresentada, preferencialmente, em papel ti mesma deverá estar assinada pelo representante legal da empresa.	'IIIDI ado da licitante. A
EDIB	

DEVERÁ ESTAR INSERIDO SOMENTE NO ENVELOPE "B" HABILITAÇÃO



PROCESSO: 7559 /2021
DATA:
RubricaFls.:

#### **ANEXO IV**

# MODELO DE DECLARAÇÃO DE ATENDIMENTO AOS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO

Ref.: PREGÃO PRESENCIAL nº/20	021	2 60	
		10 339	
	(	com sede na	
(razão social da empresa)			
	, inscrita no CNPJ no	o, vem, por	
(endereço)			
intermédio de seu represent <mark>ante legal o</mark>	o(a) Sr(a)	, portador	(a)
da Carteira de Identidade n <mark>o</mark>	e do CPF nº	, em atenção ao disposto no a	ırt.
4°, VII, da Lei Federal nº 10.520/02,	declarar que cumpre	plenamente os requisitos exigidos para	a a
habilitação na licitação modalidade <b>Pre</b>	<mark>gão Presenc</mark> ial nº	<b>/2021</b> da Prefeitura Municipal de No	ova
Friburgo.			
		A 1000	
Declara, ademais, que não <mark>está impedi</mark>	<mark>ida de participar de l</mark> ici	<mark>itações e de co</mark> ntrat <mark>ar c</mark> om a Administraç	ção
Pública em razão de penalidades, nem o	de fatos impeditivos de	sua <mark>hab</mark> ilitação.	
T 1			
	-		
	27175	///	
	(data)		
1	(representante legal	1)	

# Observação:

A Declaração em epígrafe deverá ser apresentada, preferencialmente, em papel timbrado da licitante. A mesma deverá estar assinada pelo representante legal da empresa.

PROCESSO:	7559 /2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

#### **ANEXO V**

# **MODELO DE DECLARAÇÃO DE ME OU EPP**

Ref.: PREGÃO PRESENCIAL nº/2021
, inscrita no CNPJ no, vem, por
(endereço) intermédio de seu representante legal o(a) Sr(a)
, portador(a) da Carteira de Identidade nº
e do CPF nº, DECLARA, sob as penas da Lei, que é
(MICRO EMPRESA ou EMPRESA DE PEQUENO PORTE), que cumpre os
requisitos legais para efeito de qualificação como Microempresa (ME) e Empresa de Pequeno Porte (EPP) e
que não se enquadra em nenhuma das hipóteses elencadas no § 4º do art. 3º da Lei Complementar nº
123, estando apta a usufrui <mark>r dos direitos de que tra</mark> tam os artigos 42 a 45 48 da mencionada Lei, não
havendo fato superveniente impeditivo da participação no presente certame, sendo considerada:
( ) MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL, conforme no artigo 18-A, §1º da Lei Complementar Federal nº
123, de 14/12/2006;
( ) MICROEMPRESA, conforme Inciso I do artigo 3º da Lei Complementar nº 123, de 14/12/2006;
( ) EMPRESA DE PEQUENO PORTE, conforme Inciso II do artigo 3º da Lei Complementar nº 123, de
14/12/2006.
Declara ainda que a empresa está excluída das vedações constantes do §4º do artigo 3º da Lei
Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006.
( ) Sociedade Cooper <mark>ativa</mark> de Consumo que ten <mark>ham au</mark> ferido, no ano-calend <mark>ário anterior, receita bruta</mark>
até o limite definido no <u>inciso II do caput do art. 3º da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de</u>
2006, nela incluídos os atos cooperados e não-cooperados, conforme estabelece o art. 34 da Lei
11.488/07.
( ) produtor rural pessoa física e ao agricultor familiar conceitua <mark>do na <u>Lei nº 11.326, de 24 de julho de</u> </mark>
<u>2006</u> , com situação regular na Previdência S <mark>ocial e no Município que te</mark> nham auferido receita bruta anual
até o limite de que trata o inciso II do caput do art. 3º o tratamento diferenciado a ser dispensado as
microempresas e empresas de pequeno porte neste processo licitatório, ressalvadas as disposições da <u>Lei</u>
no 11.718, de 20 de junho de 2008.
(data)
(representante legal)

A Declaração em epígrafe deverá ser apresentada, preferencialmente, em papel timbrado da licitante. A mesma deverá estar assinada pelo representante legal da empresa.

PROCESSO	): 7559/2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

# **ANEXO VI**

#### **CARTA DE CREDENCIAMENTO**

Nova Friburgo,	de	de 2021					
A			DUTHER Y				
Prefeitura Municipa	l de Nova Fribu	rgo		219			
Avenida Alberto Bra	aune, n.º 225		- III - V2	75.5			
Centro – Nova Frib	76-70				7		
	1			-			
Prezados Senhores	,						
Pela presente, fica	credencia <mark>do o</mark>	Sr (a)			, po	rtador da	Carteira
de Identidade no		,	expedida em	, p	elo		, para
representar a			-1-1	inscrita no			o no
- 1		Licitacão Mod	alidade – <b>PRE</b>	GÃO Nº	<b>/2021</b> a	ser realiz	ada em
/, podeno							
lances verbais,					The same of the same of		
esclarecimentos,	COLUMN TO SERVICE STATE OF THE PARTY OF THE			_	P4 1		
	12/	Ate	nciosamente,	= 3	20/		
	101			7/0	9/		
	< <assii< td=""><td></td><td>resentante Leg</td><td>al da Empresa</td><td>3&gt;&gt;</td><td></td><td></td></assii<>		resentante Leg	al da Empresa	3>>		
			< <nome>&gt;</nome>	10/			
			< <i>Cargo&gt;&gt;</i> nbo da Empres	a>>			

A Declaração em epígrafe deverá ser apresentada, preferencialmente, em papel timbrado da licitante. A mesma deverá estar assinada pelo representante legal da empresa.



PROCESSO	: 7559 /2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

# **ANEXO VII**

# MODELO DE AUTORIZAÇÃO DE NOTIFICAÇÃO VIA E-MAIL

Ref.: PREGÃO PRESENCIAL nº/2021	P.F.9	Post		
25			B3	
61.0		_, com sede	na	
(razão social da empresa)			3	
	, inscrita n	o CNPJ nº	-0.00	, vem, por
(endereço)				
intermédio de seu repre <mark>sentante lega</mark> l	l o(a) Sr(a)			
portador(a) da Carteira de Identidade nº		_ e do CPF nº		, AUTORIZAR,
sob as penas da Lei, que todas as notif	fi <mark>cações r</mark> efere	ntes ao pres	ente processo	licitatório e futura
contratação poderão ser realizadas pelo	os e-mails		Fel	abrindo mão de
notificação por quaisquer outros método	os e servindo	a cópia do	e-mail como	comprovante para
conhecimento dos atos praticados			170	1
00.5	(data)		14	]
(repi	resentante lega	1		
			-// -/	
	777	_	1/1-1	
	-			
1011				



PROCESSO:	7559 /2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

#### **ANEXO VIII**

## ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº

## PREGÃO PRESENCIAL nº 012/2021 I

No dia XXX de xxxx de 2021, na PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO - RJ, registram-se os preços da empresa XXXXXXXXXXX, com sede na XXXXXXXXXXXXXX, INSCRITA NO Cadastro por XXXXXXXXXXXX, neste representada portador do documento de identidade ato n.ºXXXXXXXXXXXXXXXX, órgão expedidor , CPF n.º XXXXXXXXXX, para Contratação de empresa especializada para os serviços de montagem, reparos, em pneus, com câmara e sem câmaras de ar, alinhamento, balanceamento e cambagem, para atender as necessidades da Subsecretaria de Manutenção de Veículos Leves e Pesados, pelo período de 12 (doze) meses, por meio do menor preço Global por Lote, resultante do Pregão n.º 012/2021-l para Sistema de Registro de Preços. As especificações constantes no Processo n.º 7559/2021 assim como os termos da Proposta Comercial – Anexo I, integram esta ata de registro de preços, independente de transcrição.

	LOTE (VEÍCULOS)					
ITEM	ESPECIFICAÇÃO	U/C	QTD	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
	10/1	R	1	7/	9	
	100			10	/	
		P. J.	(1			
		VALOR DO LOT		R\$		

# 1. CONTROLE E DA ALTERAÇÃO DE PREÇOS



PROCES	SO: 7559 /2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

Durante a sua vigência, os preços registrados serão fixos e irreajustáveis, exceto nas hipóteses, devidamente comprovadas, de quebra do equilíbrio econômico-financeiro, situação prevista na alínea "d" do inciso II do art. 65 da Lei nº 8.666/93 ou de redução dos preços praticados no mercado.

Comprovada a redução dos preços praticados no mercado, a Administração convocará a empresa vencedora para, após negociação, redefinir os preços e alterar a ATA DE REGISTRO DE PREÇOS - ANEXO VII deste edital.

# 2. <u>DOS PRAZOS DE INICIO E ENTREGA DOS SERVIÇOS:</u>

- 2.1 O prazo para início do serviço discriminado no item 6 é de até 30 dias, após a emissão da nota de empenho, expedida pela autoridade competente e entregue à Subsecretaria de Manutenção de Veículos.
- 2.2 A empresa deverá entregar os serviços no prazo máximo de 6 (seis) horas, somente após a autorização por escrito, pela Subsecretaria de Manutenção de Veículos Leves e Pesados;
- 2.3 Caso a CONTRATADA não possua cede no município, de acordo com o item 7.2.1, será concedido um prazo de 30 dias corridos a partir da data da assinatura do contrato, para que a mesma providencie instalações, equipamentos, profissionais especializados indispensáveis ao bom andamento dos serviços a serem contratados.
- 2.3.1 A CONTRATANTE se reserva ao direito de proceder vistoria técnica afim de constatar as condições das instalações da CONTRATADA, bem como, indicar alterações que julgar necessária para a boa prestação do serviço.

# 3. DA REVOGAÇÃO DA AT<mark>A DE REGIST</mark>RO DE PREÇOS

- 3.1 A ata de registro de preços poderá ser revogada pela Administração:
- 3.2 Automaticamente;
- 3.3 Por decurso de prazo de vigência:
- 3.4 Quando não restarem fornecedor registrados.
- 3.5- Pelo Município de Nova Friburgo, quando caracterizado o interesse público.
- 3.6 O fornecedor registrado poderá ter o seu registro de preços cancelado, por intermédio de processo administrativo específico, assegurado o contraditório e ampla defesa.

# 4 - DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE

- 4.1- Além das obrigações resultantes da aplicação da lei nº 8666/93 e demais normas pertinentes, são obrigações da CONTRATANTE:
- 4.1.1 Fiscalizar a execução dos serviços, através de profissional designado para este fim, em conformidade com o contrato;
- 4.1.2 Proibir que a CONTRATADA execute tarefas em desacordo com as preestabelecidas;
- 4.1.3 Atestar as faturas/notas fiscais da CONTRATADA oriundas da realização dos serviços licitados;
- 4.1.4 Efetuar as retenções tributárias devidas sobre o valor da Nota Fiscal/Fatura fornecida pela contratada.
- 4.1.5 Efetuar os pagamentos devidos nos prazos estabelecidos a contratada;



PROCES	SO: 7559 /2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

- 4.1.6 Prestar as informações e os devidos esclarecimentos que venham a ser solicitados pela CONTRATADA.
- 4.1.7 Aplicar as penalidades constantes no item das Sanções Administrativas do presente Termo de Referência, bem como instrumento editalício e Lei 8.666/93, em caso de descumprimento de qualquer obrigação por parte da CONTRATADA.

# 5 - OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA E FORMA DE EXECUÇÃO DO CONTRATO

- 5.1 Além das obrigações resultantes da aplicação da lei nº 8666/93 e demais normas pertinentes, são obrigações da CONTRATADA:
- 5.1.1 Atender de imediato às solicitações da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística quanto às substituições da mão de obra, quando a referida mão de obra for identificada como inadequada à prestação dos serviços;
- 5.1.2 Cumprir fielmente o prazo de entrega;
- 5.1.3 Dar garantia de todas <mark>as matérias-</mark>primas e serviços realizados, através de documentos, cujo prazo não poderá ser inferior a 180 (cento e oitenta) dias, contados a partir da entrega dos mesmos;
- 5.1.4 A Contratada ficará responsável pelos veículos, maquinarias e equipamentos, no período da execução dos serviços, quando estes forem executados nas suas dependências;
- 5.1.5 A Contratada responsabilizar-se-á por eventuais acidentes de trabalho e ainda, os fatos de que resultem na indenização, inclusive aqueles que na hipótese de atraso da Contratada, decorram de caso fortuito ou de força maior, estendendo-se esta responsabilidade até a assinatura do Termo de Recebimento Definitivo dos mencionados serviços e a integral liquidação de indenização, acaso devida a terceiros;
- 5.1.6 Os serviços, mesmo executados e recebidos, ficam sujeitos à correção ou substituição pela Contratante, desde que comprovada a existência de defeito cuja verificação, superveniente, só se tenha tornado possível no decorrer de sua manutenção;
- 5.1.7 A empresa contratada ficará responsável em comunicar oficialmente à oficina da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística quando da conclusão dos serviços, abrindo prazo para retirada dos veículos, máquinas e/ou equipamentos;
- 5.1.8 A Contratada responsabilizar-se-á por quaisquer danos ou prejuízos, que por ventura sejam causados ao Meio Ambiente;
- 5.1.9 Cumprir fielmente com todas as cláusulas deste Termo de Referência.
- 5.1.10 Manter o serviço contratado em número, qualidade e condições especificadas;
- 5.1.11 Manter preposto aceito pela Administração da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística, para representá-la na execução do Contrato;
- 5.1.12 Responder pelos encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais resultantes da execução do Contrato;
- 5.1.13 A empresa contratada deverá apresentar mapas de manutenção com todos os reparos, assinados e carimbados por cada supervisor do seu devido setor, com a frequência de 30 (trinta) dias;
- 5.1.14 Cumprir o objeto do presente termo de referência de acordo com as especificações nele contidas, no Edital da licitação, bem como na legislação em vigor;
- 5.1.15 Comunicar, imediatamente, por intermédio do fiscal do contrato, toda e qualquer irregularidade ou dificuldade que impossibilite a execução do Contrato;
- 5.1.16 Assumir inteira responsabilidade pela conservação e limpeza dos locais de execução dos serviços. O



PROCESSO	D: 7559 /2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

desenvolvimento de trabalhos que envolvam transporte e montagem de equipamentos deverá ser rigorosamente planejado, protegendo-se especialmente os materiais de acabamento existentes na edificação (pisos e paredes);

- 5.1.17 Fornecer aos seus empregados uniforme, calçado, crachá de identificação e equipamentos de proteção individual, obedecendo ao disposto nas normas de segurança do Ministério do Trabalho;
- 5.1.18 Estar em dia com suas obrigações trabalhistas perante seus funcionários, bem como perante os demais Órgãos Públicos descritos no presente Termo de Referência;
- 5.1.19 Responsabilizar-se, na forma da lei, por quaisquer danos causados diretamente aos bens do Município ou a terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo na execução do Contrato, não excluindo ou reduzindo essa responsabilidade em razão da existência de fiscalização da Secretaria de Infraestrutura e Logística;
- 5.1.20 Restituir, ao término do prazo de vigência contratual, todo e qualquer equipamento pertencente ao município que esteja sob sua guarda, em perfeito e regular funcionamento;
- 5.1.21 Fornecer ferramentas, equipamentos, cilindros, utensílios e produtos a serem utilizados na execução dos serviços, sem ônus adicional para o município, incluindo serviços de instalação/adequação elétrica, hidráulica e de alvenaria;
- 5.1.22 Utilizar nos equipamen<mark>tos peças genuínas ou recomendadas pelo fabricante, de configuração idêntica ou superior, por ocasião da execução de manutenção corretiva;</mark>
- 5.1.23 Apresentar no mínimo 01 (um) Atestado de Capacidade Técnica em nome da empresa, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, em nome da empresa, comprovando haver prestado adequadamente, anteriormente, execução de serviços de características, quantidades e prazos compatíveis com as do objeto do termo de referência, devidamente registrados na entidade profissional competente;
- 5.1.24 Os Atestados de Capacidade Técnica deverão conter em destaque: data de início e términos dos serviços, local de execução, nome do contratante e da pessoa jurídica contratada, nome(s) do(s) responsável(s) técnico(s), seu título profissional e número de registro no órgão competente, especificações e demais dados técnicos com informações detalhadas sobre o quantitativo executados;

# 6. DO PAGAMENTO

- 6.1- O pagamento será efetuado conforme estabelece o Decreto 258 de 27 de setembro de 2018, desde que as certidões listadas abaixo estejam dentro da validade:
- 12 Negativa de Débitos Trabalhistas;
- 13 Fazenda Federal abrange as contribuições sociais;
- 14 FGTS;
- 15 PGE referente a Dívida Ativa Estadual;
- 16 Municipal referente ao ISS e Dívida Ativa;
- 17 Estadual CND referente ao ICMS.
- 6.2- A Nota Fiscal de Serviço deverá conter a identificação do Banco, número da Agência e da Conta Corrente, para que possibilite o CONTRATANTE efetuar o pagamento do valor devido;
- 6.3 Na ocorrência de rejeição da(s) Nota(s) Fiscal (is), motivada por erro ou incorreções, o prazo para pagamento estipulado acima passará a ser contado a partir da data de sua reapresentação.
- 6.4 A Nota Fiscal deverá ser emitida no nome do MUNICÍPIO DE NOVA FRIBURGO.
- 6.5 O fiscal do contrato somente atestará e liberará a Nota Fiscal para pagamento, quando cumpridas, pela licitante vendedora, todas as condições pactuadas.



PROCES	O: 7559 /2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

6.6 A PMNF poderá deduzir do montante a pagar os valores correspondentes a multas oi indenizações devidas pela licitante vencedora.

# 7. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, LIQUIDAÇÃO E PAGAMENTO

7.1 As despesas decorrentes dos serviços prestados, previstos no presente Termo de Referência correrão por conta da natureza da despesa, fonte de recurso e programa de trabalho, conforme especificado a seguir:

<b>-</b> 1 1	Floresete de Deserves	3.3.90.39-68
5.1.1	Elemento de Despesa:	3.3.90.39-69
5.1.2	Fonte de Recurso:	17
5.1.2	Programa de Tr <mark>abalho:</mark>	08.001.04.122.0066.2.364 08.001.04.122.0001.2.155

7.2 As notas fiscais deverão ser emitidas em nome de: MUNICÍPIO DE NOVA FRIBURGO, CNPJ: 28.606.630/0001-23, ENDEREÇO: AVENIDA ALBERTO BRAUNE, 225, CENTRO, NOVA FRIBURGO - RJ, CEP: 28613-001.

# 8. DA SUBCONTRATAÇÃO

8.1 Não será admitida a subcontratação do objeto licitatório.

# 9. ALTERAÇÃO SUBJETIVA

9.1 É admissível a fusão, cisão ou incorporação da contratada com/em outra pessoa jurídica, desde que sejam observados pela nova pessoa jurídica todos os requisitos de habilitação exigidos na licitação original; sejam mantidas as demais cláusulas e condições do contrato; não haja prejuízo à execução do objeto pactuado e haja a anuência expressa da Administração à continuidade do contrato.

# 10. CONTROLE DA EXECUÇÃO

- 10.1 A Contratante poderá, a qualquer tempo, recusar o orçamento, pedir sua revisão o aceitá-lo parcialmente, comprometendo-se a Contratada a executar ou fornecer o que for aceito no orçamento;
- 10.2 Nos termos dos artigos 58, III e 67 da Lei Federal nº 8.666/93, a Administração tem o poder-dever permanente de acompanhar e fiscalizar o cumprimento das obrigações da Contratada, através de comissão de servidores especialmente designada por Ordem de Serviço, devendo estes anotarem em registro próprio toda e qualquer ocorrência relacionada a execução da contratação, inclusive determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados. Caso as decisões e providências ultrapassem a competência do (s) representante (s), deverá solicitar a seus superiores, em tempo hábil, a adoção das medidas convenientes.
- 10.3 A fiscalização de que trata este item não exclui nem reduz a responsabilidade da Contratada, inclusive perante terceiros, por qualquer irregularidade, ainda que resultante de imperfeições técnicas, vícios redibitórios ou emprego de material inadequado ou de qualidade inferior e, na



PROCESSO:	7559 /2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

ocorrência desta, não implica em corresponsabilidade da Contratante ou de seus agentes e prepostos, de conformidade com o art. 70 da Lei nº 8.666/93.

- 10.4 O acompanhamento e a fiscalização da contratação serão exercidos por representantes da Contratante, aos quais competirá dirimir as dúvidas que surgirem no curso da execução do contrato, e de tudo dar ciência à Administração, na forma dos artigos 67 e 73 da Lei nº 8.666/93;
- 10.5 Para o acompanhamento e fiscalização da execução do presente contrato, ficam designados(as) os(as) agentes públicos(as) abaixo informado(as):

NOME	MATRÍCULA	GESTOR / FISCAL
Alan Figueira Correa	105.871	Gestor titular
Wanderson do Nascimen <mark>to Ourique</mark>	100.533	Gestor substituto
Guilherme Elias Martins	62.120	Fiscal titular
Bruno Daniel Pinel	100.044	Fiscal substituto

- 10.6 O(s) fiscal(is) do contrato anotará em registro próprio todas as ocorrências relacionadas com a execução do contrato, indicando dia, mês e ano, bem como o nome dos funcionários eventualmente envolvidos, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados e encaminhando os apontamentos à autoridade competente para as providências cabíveis;
- 10.7 O fiscal designado pela Contratante deverá ter a experiência necessária para o acompanhamento e controle da execução dos serviços e do contrato;
- 10.8 A verificação da <mark>adequação da prestação do</mark> serviço deverá ser realizada com base nos critérios previstos neste Termo de Referência;
- 10.9 A fiscalização de que trata esta cláusula não exclui nem reduz a responsabilidade da Contratada, inclusive perante terceiros, por qualquer irregularidade, ainda que resultante de imperfeições técnicas, vícios redibitórios, ou emprego de material inadequado ou de qualidade inferior e, na ocorrência desta, não implica em corresponsabilidade da Contratante ou de seus agentes e prepostos, de conformidade com o art. 70 da Lei nº 8.666, de 1993.

## 11. DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS

- 11.1- O descumprimento, por parte da CONTRATADA, das obrigações assumidas no Presente Termo de Referência, ou o descumprimento dos preceitos legais pertinentes, ensejará a aplicação das sanções previstas na lei 8.666/93.
- 11.1.1 Comete infração administrativa a contratada que:
- Não assinar o termo de contrato ou aceitar/retirar o instrumento equivalente, quando



PROCESSO:	7559 /2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

convocado dentro do prazo de validade da proposta;

- Apresentar documentação falsa;
- Deixar de entregar os documentos exigidos no certame;
- Ensejar o retardamento da execução do objeto;
- Não mantiver a proposta;
- Cometer fraude fiscal;
- Comportar-se de modo inidôneo;
- 11.2 Considera-se comportamento inidôneo, entre outros, a declaração falsa quanto às condições de participação, quanto ao enquadramento como Me/EPP, ou conluio, entre os licitantes, em qualquer momento da licitação, mesmo após o encerramento da fase de lances;
- 11.3 Pela inexecução total ou parcial do contrato a Administração poderá, garantida a prévia defesa, aplicar à empresa, observando a gravidade das faltas cometidas, as seguintes sanções:
- 11.3.1 Advertência;
- 11.3.2 Multa:
- 11.3.2.1 Compensatória n<mark>o percentual</mark> de até 20% (vinte por cento), calculada sobre o valor total do contrato, pela recusa em assiná-lo, no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis, após regularmente convocada, sem prejuízo da aplicação de outras sanções previstas;
- 11.3.2.2 Compensatória no percentual de até 5% (cinco por cento) do valor da fatura correspondente ao mês em que foi constatada a falta;
- 11.3.2.3 Moratória no percentual correspondente a 0,5% (meio por cento), calculada sobre o valor total do contrato, por dia de inadimplência, até o limite máximo de 10% (dez por cento), ou seja, por 20 (vinte) dias, o que poderá ensejar a rescisão do contrato;
- 11.3.2.4 Moratória no percentual de 10% (dez por cento), calculada sobre o valor total da contratação, pela inadimplência além do prazo acima, o que poderá ensejar a rescisão do contrato;
- 11.3.3 Suspensão temporária de participação em licitação e impedimento de contratar com a Administração, por prazo não superior a 2 (dois) anos;
- 11.3.4 Declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administração Pública enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação perante a própria autoridade que aplicou a penalidade, que será concedida sempre que o contratado ressarcir a Administração pelos prejuízos resultantes e após decorrido o prazo da sanção aplicada com base na alínea anterior;
- 11.4 As multas e outras sanções aplicadas só poderão ser relevadas, motivadamente e por conveniência administrativa, mediante ato da Administração, devidamente justificado;
- 11.5 As sanções aqui previstas são independentes entre si, podendo ser aplicadas isoladas ou cumulativamente, sem prejuízo de outras medidas cabíveis;
- 11.6 A aplicação de quaisquer das penalidades previstas realizar-se—á em processo administrativo que assegurará o contraditório e a ampla defesa ao licitante/adjudicatário, observando-se o procedimento previsto na Lei n.º 8.666/93.



PROCES	SO: 7559 /2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

#### 12. DA RESCISÃO

- 12.1 O inadimplemento de cláusula estabelecida neste Termo de Referência, bem como na legislação vigente, por parte do fornecedor, assegurará a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística o direito de rescindi-la, mediante notificação, com prova de recebimento;
- 12.2 Além de outras hipóteses expressamente previstas no artigo 78 da Lei n.º 8.666/1993 constituem motivos para a rescisão do contrato:
- 12.2.1 Atraso injustificado na prestação dos serviços, bem como a sua paralisação sem justa causa e prévia comunicação à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística;
- 12.2.2 O cometimento reiterado de falhas, comprovadas por meio de registro próprio efetuado pelo representante da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística.
- 12.3 Ao Município de Nova Friburgo é rec<mark>onhecido o d</mark>ireito de rescisão administrativa, nos termos do artigo 79, inciso I, da Lei n.º 8.666/93, aplicando-se, no que couber, as disposições dos parágrafos primeiro e o segundo do mesmo artigo, bem como as do artigo 80.





PROCESSO:	7559 /2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

# ANEXO VII.1 MODELO DO ANEXO DA ATA DE REGISTRO PREÇOS Nº....

Conforme estabelece o Decreto Federal nº 7.892/2013, art. 11 inciso II e §§ 1º ao 4º, que regulamenta o Sistema de Registro de Preços, fica firmado na forma deste anexo o cadastro reserva da empresa xxx, com sede na xxxx, inscrita no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica do Ministério da Fazenda – CNPJ/MF sob o n.º xxxxx, neste ato representada por xxxxx, portador do documento de identidade n.º xxxx, órgão expedidor xxxx, CPF n.º xxxx, para Contratação de empresa especializada para os serviços de montagem, reparos, em pneus, com câmara e sem câmaras de ar, alinhamento, balanceamento e cambagem, para atender as necessidades da Subsecretaria de Manutenção de Veículos Leves e Pesados, pelo período de 12 (doze) meses, por meio do menor preço global por lote, resultante do Pregão Presencial n.º 012/2021 I, processo nº 7559/2021, para no caso de impossibilidade de atendimento pela empresa classificada em primeiro lugar conforme ata de registro nº xxxx, a entregar o objeto licitado pelo preço igual ao preço da empresa vencedora.





PROCES	SO: 7559 /2021
DATA :	
Rubrica	Fls.:

# Dados da empresa e do representante.

CNPJ:		
Representante:	CELLE I	267
RG ou CPF:	Cel.:	
<sup>-</sup> el.: ( )	FAX.:	
E-mail:	U III	(a)
Ass:	1833	5
SER PREENCHIDO COM O CERTAME;	S DADOS DO REPRESENTANTE DA	A EMPRESA QUE IRÁ PARTICIPAR DO
DEVERÁ SER APRESENTAI	OO SOMENTE NO DIA MARCADA P	ARA A REALIZAÇÃO DO CERTAME.
DEVERÁ ESTAR FORA DE	QUALQUER ENVELOPE	3/9/

O SETOR DE LICITAÇÕES NÃO SE RESPONSABILIZA POR COMUNICAÇÕES À EMPRESA QUE PRESTAR INFORMAÇÕES INCORRETAS OU ILEGÍVEIS.